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WASHINGTON:

ÁSL MEGKAPJA A HIPERMODERN

AMERIKAI FEGYVEREKET
Carter úgy határozott, hogy végrehajtja a fegyverügyletet” — A Pentagon már készíti

a hivatalos jelentést az ügyletről
Washington, (t Pl). Washingtoni kormánykörökben 

tegnap úgy nyilatkoztak, hogy’ a Carter-rezsim, amelynek 
szándékában áll csökkenteni a külföldre irányuló fegyver­
szállításokat. — ugv határozott, hogy lebonyolítja azt az 
Izraelt érintő fegyverügyletet, amely vita tárgyát képezte, 
amikor Ford elnök javasolta azt.

Ez az ügylet hipermodern fegy 
vereket foglal magában, így 
rendkívül nagy hatóerejű, úgy­
nevezett ..fürtbombákat” — me­
lyeknek vietnámi alkalmazása 
annakidején éles bírálatra adott 
okot —. valamint éjszakai tájé­
kozódásra alkalmas infravörös 
lövedék-irányító készülékeket, a- 
melyek még az amerikai hadse­

regben sincsenek rendszeresítve, 
továbbá M-óO tipusú tankokat 
és ágyúkat.

Egyes amerikai kormányhiva­
talnokok attól tartottak, hogy ez 
az ügylet felboríthatja a közel- 
keleti erőegyensúlyt és olyan hí­
rek is hallatszottak, hogy az 
amerikai kormányzat megkísérli 
rábírni Izraelt, hogy saját jószán

MONDALE:
AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK BETARTJA 
BERLIN IRÁNTI KÖTELEZETTSÉGEIT

Az amerikai alelnök nyugat-berlini látogatása befejeztével 
Rómába érkezett

P,óma. (Reuter, UPI, IFP). — 
Walter Mondale amerikai alel-

I a céllal, hogy megakadályozzák 
az ellenség behatolását. Ezt a fa­

lából mondjon le a „sokk­
bomba” néven is ismert, úgyne­
vezett „fürt-bombák” beszerzésé­
ről.

Ezek az amerikai hivatalno­
kok azt hangoztatták, hogy a 
tervet Ford mandátumideje utol­
só szakaszában, nagy gyorsaság­
gal dolgozta ki anélkül, hogy azt 
előzőleg — a szokásos módon — 
megtárgyalta volna a külügy- és 
hadügyminisztériummal.

Ugyanakkor azonban a Carter 
rezsimhez közelálló körök han­
goztatják hogy az említett fegy­
verügyletet katonai célokra nyuj 
tott hitel keretében, teljes egészé­
ben lebonyolítják, amikor is

Izraelnek a fegyverek árának 
50 százalékát kell csak törlesz 
tenie.

A Pentagon már előkészíti a hi­
vatalos jelentést ebben a tárgy­
ban a Kongresszus számára.

Az amerikai külügyminiszté­
rium azonban bejelentette, hogy 
lehetséges, miszerint tárgyalni fog 
a Kongresszussal a hétmillió dol­
láros „sokk-bomba” ügylet tár­
gyában, minthogy ez rendkívül 
kényes kérdés. Ezek a bombák 
főleg rakétakilövő helyek, repülő 
terek, tankok és aknamezők el­
len hatásosak. Izráel az ügylet 
keretében kétezer ilyen bombát 
kap.

Az Egyesült Államok a nyugalom 
megőrzésére szólítja fel Szíriát

Ciprusra érkezett libanoniak keresztények és mohamedánok közötti 

csatározásokról számolnak be — A Kneszet külügyi és hadügyi bi­

zottságának elnöke: Izráel felülvizsgálja a dél-libanoni helyzetet — 

A libanoni képviselőház elnöke megnyugtatja Izráelt

Washington. (—) Washingtoni körök tegnap kifejezésre érkezett libanoni utasok tegnap

juftattak, hogy az Egyesült Államok meggyőződésé, m.sze- nonban_ az izráe]j határ közelé.
rint mind Izráel, mind pedig Szíria érdekelve van a nvu- ben véres összecsapások voltak a
galom fenntartásában a körzetben. Ezek a körök han- keresztény milicia és mohamedán 

„ . „ „ , , csapatok, illetve terroristák kö-
goztattak, hogy az Egyesült Államok felfogasa az, hogy zött Az utasok aiTÓ1 is hirt ad.
a sziriaiak azért küldtek csapategységet Nábátijébe, hogy tak, hogy a keresztény csapatok
ellenőrzés alatt tarthassák a terroristák tevékenységét.

Ugyanakkor megbízható érte­
sülések szerint az Egyesült Álla­
mok azt javasolta Szíriának, 
hogy tartsa fenn a status-quo-t 
és tartózkodjon olyan katonai lé­
pésektől, amelyek fokozhatják a 
feszültséget az övezetben.

Beimtból tegnap azt jelentet­
ték, hogy csak néhány kisebb egy 
ség hatolt be az izráeli határ 
közelében fekvő dél-libanoni 
helységekbe.

Kárnál Ászid. a libanoni kép­
viselőház elnöke, tegnap meg­
beszélést folytatott az amerikai 
ügyvivővel, akinek azt mondot­
ta, hogy az egyesült arab rend­
fenntartó erők kisebb, jelképes 
egységei behatoltak az izráeli ha­
tár közelében lévő néhány kisebb 
helységbe.

Izraelnek azonban semmi oka
aggodalomra emiatt.

nők tegnap, nyugat-berlini láto­
gatása befejeztével, az olasz fő­
városba érkezett, hogy az olasz 
gazdasági válság problémáiról j

lat azonban azért emelték, hogy 
ne engedjék ki mögüle az embe­
reket.”

A nvugat-berlini városházán
tárgyaljon. Tegnap este az olasz rövid beszédet tartott, melyben 
államelnökkel és a miniszter-; hangoztatta; „Senkinek sem lehet 
elnökkel tárgyalt. j kétsége az iránt, hogy az Egyesült

Államok betartja Berlin iránti 
Ezt megelőzőleg tegnap Mon- j kötelezettségeit és minden szűk- 

dal e látogatást tett a Berlint két-' séces eszközt igénvbe vesz, hoszy
teválasztó falnál, ahol az egy be­
gy ült újságíróknak többek kö­
zött ezeket mondotta: „A törté­
nelem során már sok falat épí­
tettek, általában azonban azzal

megakadályozza Berlin biztonsá­
gának megingatását.”

Nyugat-Berlin lakossága nagy 
lelkesedéssel fogadta az ameri­
kai al elnököt.

K1NÄ TÁMOGATJA 

A „77-ES MAN1FES2TÜM”-0T
Peking (IFP). — Kína tegnap 

bejelentette, hogy támogatja az 
emberi szabadságjogok megvédé­
sét célzó csehszlovákiai „77-es 
manifesztumot”.

A pekingi kormány szócsöve 
azt írta tegnapi számában, hogy 
i-a 77-es manifesztum kifejezés­
re juttatja a csehszlovák lakos­
ság elégedetlenségét országuknak 
a Szovjetunió által való megszál­
lása miatt”.

A kínai hírügynökség, amely a 
lapból idéz, rámutat arra, hogy 
több, mint 300 személy, közöt­
tük kiemelkedő írók, tudósok és 
egyszerű munkások írták alá a 
’■77-es manifesztumot”, amely 
újabb bizonyíték arra, hogy a 
Szovjetunió lábbal tiporja a pol-
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gári szabadságjogokat.
A továbbiakban a kínai hír- 

szolgálati ügynökség részletezi, 
milyen módon „rabolja ki” a 
Szovjetunió a keleteurópai álla 
mókát, természeti kincseiket, erő 
forrásaikat. Ennek érzékeltetésé­
re Peking Magyarországra. Cseh 
Szlovákiára, Lengyelországra, Ke 
let-Németországra és Bulgáriára 
vonatkozó statisztikai adatokat 
közölt.

A hírmagyarázat kifejti, hogy 
Moszkva kizsákmányoló és el­
nyomó politikája a keleteurópai 
csatlós államokkal szemben egv- 
re növekvő elégedetlenséget okoz 
ezen államok lakossága körében 
és „minden percben kirobbanás­
sal” fenyeget néhány keleteuró­
pai országban.

Az újabb eredménytelen tárgyalás után

Folytatódik a légiforgalmi 
ellenőrök szankciója

A luddi repülőtér igazgatósága 10—15 perces fennakadások lehető­
ségéről értesítette a nemzetközi légiforgalmi társaságokat — Az 

adóhivatali tisztviselők elhalasztották sztrájkjukat'

Eredménytelenül végződött a luddi repülőtér légifor­
galmi ellenőreit képviselő bizottság és a közlekedésügyi 
minisztérium vezetőségének találkozója, amelynek követ­
keztében a légügyi ellenőrök elhatározták a szankciók 
folytatását a Ben Gurion repülőtéren.

A repülőtér igazgatósága érte- képviselő akadémikus szervezet,
sítést kü’dött a nemzetközi re­
pülőtársaságokhoz és a külföldi 
repülőterekhez, amelyben közli, 
hogy a légiforgalmi ellenőrök 
szankciói következtében 10—15 
perces késések és fennakadások 
állhatnak elő repülőgépek indu­
lásában és leszállásában.

A munkaviszályok területén 
egyébként tegnap a következő 
fejlemények voltak még;

* A jövedelmi adóhivatal al­
kalmazottai

elhalasztották mára, csütörtök­
re kitűzött sztrájkjukat.

Az adótisztviselők úgy határoz­
tak, hogy megpróbálják további 
tárgyalások útján elérni követe­
léseik teljesítését. Amennyiben 
azonban vasárnap reggelig a 
pénzügyminisztériummal nem 
jön létre megállapodás és nem 
elégítik ki különleges fizetési be­
osztásra — tehát gyakorlatilag 
az összes állami alkalmazottaké­
nál magasabb fizetésre — vonat­
kozó igényeiket, úgy vasárnap ál­
talános sztrájkba lépnek.
★ A mintegy 20 ezer tagot

(LÁSD 6—7. OLDALAINKAT)

HETI KÉSZPÉNZ-JUTALOM 
A MÁZÁL UVRÁCHÁ AKCIÓ 
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amelyben a bölcsészeti és társa­
dalomtudományi fakultások vég­
zettjei tömörülnek.

tegnap munkaviszályt jelen­
tett be.
A szervezet azzal indokolja ezt, 

hogy az állam, a helyhatósági 
testületek és különféle közintéz­
mények .amelyek egyetemi vég­
zettségű tagjaikat foglalkoztatják, 
elzárkóznak több mint egy év 
óta visszatérő fizetésemelési kö­

veteléseik teljesítése elől.
* A mikrobiológusok akció­

bizottsága ma, csütörtökön talál­
kozik Viktor Sémtov egészség- 
ügyi miniszterrel, hogy kiutat 
találjanak a válságból, amely 
fizetésjavítási követeléseik eluta­
sítása, illetőleg részleges teljesíté­
se miatt következett be. A mikro 
biológusok megbízottai azt han­
goztatják. hogy az utóbbi idő­
ben lefolyt tárgyalások nyomán 
már mindössze 300 fontban ösz- 
szegezhető eltérés mutatkozik csu 
pán a munkaadók és a mikro­
biológusok ' álláspontja között. 
Amennyiben a mai találkozó 
Sémtov miniszterrel nem jár ered 
ménnyel, a mikrobiológusok va­
sárnap sztrájkba lépnek.

Szeretett drága anyánk, nagymamánk, testvérünk

Kirschenbaum Sára 71
szül. WEISZ 

Budapest — Tel-Aviv
slosimján

ÁZKÁRÁT ÉS SIRKÖAVATÁST
tartunk 1977 január 30-án délután 1 órakor a cho- 
loni temetőben.

Találkozás a temető régi bejáratánál.
Gyászolják:
leánya és veje: Tovt Piri és Gyuri, 
testvérei: Vágó Szerén és Vas Frida 

(Budapest)
unokái, dédunokái, a kiterjedt csa­
lád bel- és külföldön és a baráti kör

„Az egyesült arab rendfenntartó 
hadsereg nem változtathatja meg 
célkitűzését és nem válhat Izra­
elt támadó haderővé, ahelyett, 
hogy Libanon biztonságáról gon 
doskodna” — mondotta Ászád 
az újságíróknak adott nyilatkoza­
tában, az amerikai diplomatával 
lezajlott találkozó után.

Hangoztatta még a libanoni 
házelnök, hogy szükséges arab 
katonaság jelenléte az ország 
déli részében, mert „bármilyen 
összecsapás libanoni területen 
ismét válságot hozhat az egész 
országra”.

Megfigyelők rámutatnak arra, 
hogy november óta az Egyesült 
Államok tölti be a közvetítő sze­
repet Beirut, Damaszkusz és Je­
ruzsálem között, hogy elhárítson 
félreértéseket a dél-libanoni hely 
Zettel kapcsolatban.

Tegnap esti jelentések szerint 
az arab rendfenntartó haderő 
alakulatai behatoltak az izraeli 
határtól mintegy nyolc kilomé­
terre fekvő El Chijám helységbe.

Nicosia. (Reuter).

tegnap háromnapos csatározás 
után elfoglaltak két falut.

Jicchák Návon, a Kneszet kül 
ügyi és hadügyi bizottságának el­
nöke tegnap kijelentette, hogy a 
Libanon déli részébe behatolt szi 
riai katonai alakulattal kapcsola­
tos híreket az illetékes tényezők 
most vizsgálják ki és ez idő sze­
rint még nincs világos informá­
ció ebben az ügyben.

Návon, aki a jeruzsálemi gaz­
dasági klubban tartott előadást, 
kifejtette, hogy meggyőződése 
szerint Izráel nem tűrhet el egy 
ilyen helyzetet, minthogy a je­
len esetben Izráel államának biz 
tornácáról és szavahihetőségéről 
van szó.

IDŐJÁRÁS
Felhősödés, kisebb helyi esőzé­

sek. Délen viharok lehetségesek. 
Várható hőmérsékletek: Jeruzsá­
lem 7—14, Tel Aviv 8—20, Hai­
fa 9—19. Naharia 5—19, Tudd 
6—21. Beér Séva 8—22, Éjlát 8 

Ciprusba —24 fok.

jelentjük, hogy drága édes-Mély fájdalommal 
anyánk

BORNSTEIN LENKE
szül, BIEBER

Petrozsénv — Arad — Kirját-Gát — Beér-Séva
rövid szenvedés után elhunyt.

Temetése ma, 1977 jan. 27-én, csütörtök d. u. 3- 
kor lesz a beér-sévai temetőben. Külön autóbusz 
indul 2.30 órakor a régi városháza mellől.

Gyászolják:
Imádott fia, Lali és; felesége,
Lenke, Bukarest,
leánya. Schwarzmarin Lonci,
veje Schwarzmann Adolf
gyógyszerész;
unokái:
dr. Schwarzmann Harry és 
Zira, húga és sógora, Bändel 
Sári és Chájim és a kiterjedt 
rokonság__________________

Felejthetetlen drága apánk, nagyapánk, nagy­
bátyánk

Rosenberg Zoltán Simson 7T
Ipolyság — Haifa

elhunyténak első éve leteltével
ÁZKÁRÁT

tartunk 1977 január 30-án, vasárnap délután 3 
órakor a haifai új temetőben, Kfár Számir.

Külön autóbusz indul Nevé-Sáánán, rech. Trum- 
peldor 16, délután 2.30 órakor.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Mély fájdalommal jelentjük, hogy szeretett édes­
anyánk, nagyanyánk, testvérem, nagynénink

SÁRA AMSEL
Budapest — Tel-Aviv

hirtelen itthagyott bennünket és aznap, január 25- 
én, Jeruzsálemben eltemettük.

Gyászolják:
leánya és veje:
Sosáná és Méir Gottesmann,
fia és menye:
Georges és Monique Amsei 
unokái: Michál és Ánát,
unokahugáék:
Vera és Juda Fischmann

Sivát ülünk az elhunyt lakásán, 
chcj Jiszráél 8.

T. A,, Kikár Mái-

elsoeves es 
második éves

• Cholon)

Szeretett drágáink
N0E Regina í>"r - 

N0E BERNÁT V'» -
(Marosvásárhely

ÁZKÁRÁJÁT
január 30-án, vasárnap délután 3 órakor tartjuk, a choloni 
temetőben. Találkozás az új bejáratnál.

Gyászolják: testvére; Horváth Sári. 
sógora és a rokonság
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AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK

POLITIKÁJA AZ DUO-BAN

Andrew Young, az Egyesült Államok leendő UNO 
nagykövete az izraeli rádió angolnyelvü adásának adott in­
terjújában biztosította Izráelt, hogy az új kormányzat foly­
tatni kívánja a hagyományos Izráel-barát vonalat az UNO- 
ban, hangoztatva, hogy a maga részéről kongresszusi mű­
ködése idején is támogatta Izráel ügyét.

Figyelemreméltó, hogy a dezignált UNO-delegátus a nem­
zetközi szervezetben tapasztalható Izráel-ellenes hangulatot 
Amerika-ellenes magatartással hozza kapcsolatba, bizva ab­
ban, hogy ha az Egyesült Államok fokozott, eredményes 
tevékenységet fejt ki a „harmadik világ” országai között, ez 
egyben Izráel érdekeit is szolgálja majd.

Számunkra a nyilatkozat legfontosabb pontja talán az, 
hogy Young nem hiszi, hogy a Carte r-rezsimnek szándéká­
ban állna megváltoztatni Amerika álláspontját a PESz-el 
kapcsolatban. Mint ismeretes, ez az álláspont az, hogy az 
Egyesült Államok nem hajlandó tárgyaló félnek elismerni 
a terrorszervezetet, mindaddig, amíg az nem ismeri el hi­
vatalosan Izráel létjogosultságát. Hangsúlyozta Young azt 
is, hogy kormánya tiszteletben tartja a körzet országainak 
jogát arra nézve, hogy csakis ők határozzák meg, milyen 
formában érhető el béke a Közelkeleten; miközben az 
Egyesült Államok feladata, hogy segítséget nyújtson a bé­
kés elrendezéshez.

Különös jelentőséggel bir Young nyilatkozata nem csak 
azért, mert ismerteti az új kormányzat vonalát egy nagyon 
fontos sikon Izraellel kapcsolatban; hanem azért is, mert 
olyan időpontban hangzott el, amikor nemzetközi lépések 
történnék az UNO égiszé alatt működő genfi konferencia 
összehívására s lényeges, hogy az összes érintett felek tisz­
tában legyenek az Egyesült Államok álláspontjával.

Izrael bízik benne, hogy a kijelölt amerikai UNO meg­
bízott interjújában kifejezésre juttatott alapelvek a gyakor­
latban is érvényesülni fognak.

MERÉNYLET
EGY ARAB KÁBÍTÓSZER CSEMPÉSZ ELLEN

Tegnap hajnalban a jaffai 57-

GÖRÖGORSZÁGBAN 
LETARTÓZTATTAK 

EGY IZRAELIT
A görög határrendőrség letar­

tóztatta Micháél Weiner 31 éves 
izráeli fényképészt kábítószer 
csempészés gyanújával. Weiner 
az Istanbul — Athén vonalon 
autóbuszon utazott és bőröndjé­
ben 380 gramm hasist találtak. 
A görög lapok szerint Weiner 
az izráeli televízióban dolgozik 
és hivatalos ügyben tartózkodik 
Törökországban.

es utcán súlyos sebesülten ta­
láltak egy ismert arab kábítószer 
kereskedó't. Megállapították, 
hogy a hátába lőttek, kórházba 
szállították, ahol azonnal meg­
operálták és állapota súlyos. A 
rendőrség az éjszaka folyamán 
további 5 embert letartóztatott, 
akik valamennyien ismert kábitó 
szerkereskedők.

A rendőrség azonban keres 
még egy hatodik személyt, akit 
a gyilkossági kísérletben való 
részvétellel gyanúsítanak. Az ara 
bot, akinek a neve Muchammed 
Ájis, valószínűleg Lark kocsijá­
ban lőtték le, amelyet a közelben 
találtak. Feltételezik, hogy tárna 
dói együtt ültek vele a kocsiban.

„OFNÁT 0R EÜT”
BŐRKABÁTOK

nők és férfiak részére, minden 
méretben, gazdag választék, — 
különleges színekben, modellek­
ben, a készítőtől a fogyasztónak
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Izráel nagymennyiségű
iráiinmércet fásáról

Az atomerőre berendezett villanytelep felépítése előtt felülvizsgálják 

az uránium kiválasztásának rentabilitását foszfátokból

Az izráeli atomenergia bizottság megkezdte az első 
tapogatózásokat uránium termelő államokkal hogy sokezer 
tonnát vásároljon a tervezett atomikohó folytatólagos el­
látásnak biztosításra, — íria Zeév Schiff, a Háárec katonai 
tudósítója feltűnést keltő cikkében. Az urániumot évekkel 
előre meg kell vásárolni ahhoz, hogy alkalmas időben 
használható legyen. Ezzel párhuzamosan annak a tanul­
mányozását is megkezdték, hogy milyen mértékben ren­
tábilis az uránium kitermelése a negevi foszfátokból.
A bizottság külön vállalatot ké- tömb államain kívül az Egyesült

szül létesíteni, amely az uránium 
beszerzésnek üzleti részét vezes­
se. A kormány 1976 október 
24-én felhatalmazta az atom­
energia bizottság igazgatóját — 
ilyen kereskedelmi társaság léte­
sítésére és most tanulmányozzák 
ennek a létesítménynek a jogi és 
költségvetési problémáit. A vál­
lalat neve a jelek szerint Izráeli 
Atom Üzemanyag Társaság lesz 
(Chevrát Hádelek Hágárini Le- 
jiszráél), rövidítve DEGEL. Míg 
az atomenergia bizottság tovább­
ra is a miniszterelnökséghez tar­
tozik majd, a DEGEL vállalatért 
az ipar- és kereskedelemügyi mi­
niszter lesz a felelős.

Űzi Ilém, az atomenergia bi­
zottság igazgatója arra a kérdés­
re, hogy miért kell nagymennyi­
ségű urániumot megvásárolni, 
azt válaszolta, hogy világszerte 
problémák vannak az atomerő­
vel fejlesztett áram körül. Az 
urániumot előállító államok már 
évekre előre lekötötték eladásai­
kat.

Ilém feltevése szerint legalább 
10 évre előre megkötötték a 
szerződéseket.
De az eladást is változó fel­

tételekhez kötik és nekünk azon­
nal „sorba kell állni”, ha urániu­
mot akarunk az áramfejlesztő te 
lepek számára.

A kiválasztási folyamat olyan 
hosszú, hogy 1980-ra — már 
most biztosítanunk kell az urá 
nium ellátást.
Arról van szó, hogy Izráel a 

felépítendő két áramfejlesztő te­
lep számára sokezer tonna urá­
niumot kénytelen vásárolni. Ezt 
néhányszáz tonna megrendelésé­
vel kezdjük. Nincs sok urániu­
mot termelő állam. A keleti

Államok, Kanada, Franciaor­
szág, Ausztrália és Dél-Afrika 
jönnek leginkább számításba. Az 
utóbbi időben Dél Amerikában 
is elkezdték a feltárást, van Ga­
bon afrikai államban és Algériá­
ban, de értesülésünk szerint ott 
ezt nem bányásszák.

Izráel még nem folytat tárgya­
lásokat vásárlásokra, csak a ta­
pogatózó érintkezések folynak. 
Hivatalos kéréssel fordultunk 
ezeknek az államoknak az atom­
energia bizottságaihoz, mert Iz- 
ráel még nem írta alá a szerző­
dést az Egyesült Államokkal az 
atomkohó megvásárlására.

Az uránium gazdagítása is az 
Egyesült Államokban fog meg 
történni és feltételezzük, hogy 
Amerika lesz a legnagyobb el­
látó urániumban.

Nem kell azonban elfelejteni, 
hogy az Egyesült Államok más

fi FÜGGETLEN 

LIBERÁLISOK 

ÖNÁLLÓAN

INDULNAK
A Független Liberális Párt ve­

zetősége kedden este Mose Kol 
miniszter javaslatára úgy hatá­
rozott, hogy megszakítja a tár­
gyalásokat az Áriéi Sáron veze­
tése alatt álló Slomcion csoport­
tal és önállóan indul a válasz­
tásokon. A felszólalók sajná­
lattal vették tudomásul, hogy 
nem valósult meg a nagy Libe­
rális szövetkezés terve. Azt is 
rosszallással vették tudomásul, 
hogy nem sikerült Sáron pártjá­
val közös nevezőre jutni.

országoknak is elad atomtelepe­
ket és felmerül majd a kérdés, 
hogy milyen mennyiségű urániu­
mot hajlandó rendelkezésre bo­
csátani. Ha más országokban le­
szünk kénytelenek megvásárolni 
az ércet, az Egyesült Államokba 
kell átszállítani a gazdagítás! fo­
lyamat végrehajtására.

Arra a kérdésre, hogy mi az 
uránium ára a világpiacon, Ilém 
elmondotta, hogy az uránium­
érc kilója 80 dollár. A jom-ki- 
puri hábor úelőtt mindössze 12- 
14 dollár volt.

A múltban kísérletek folytak 
Izráel ben uránium kiválasztására 
a negevi foszfátokból, de kide­
rült ,hogy gazdasági szempont­
ból ez nem kifizetődő.

Most felülvizsgáljuk a renta­
bilitás kérdését, mert lehetsé­
ges, hogy a jelenlegi magas 
árakon talán érdemes lesz.
Az Amerikával folyó tárgya­

lásokról szólva Ilém elmondotta, 
hogy néhány hete megbeszélése­
ket kezdtek három nagyvállalat­
tal, amelyek ajánlatokat nyújtot­
tak be. Másfél év telt el. míg 
ezek a cégek beküldték ajánla­
taikat Izráel nemzetközi verseny 
pályázatára. Az ajánlattevő cé­
gek — a General Electric, a 
Westinghouse és egy harmadik 
cég, amely az előző kettőtől el 
térő módon dolgozik. Most fo­
lyik annak a problémának a ta­
nulmányozása, hogy az izráeli 
Villanytársaság melyik módszert 
használja és melyik cég ajánla­
tát fogadja el. A döntés néhány 
napon belül megtörténik.

Nincs határozat arról sem. 
hogy hol építik fel az atom­
kohókat. Nem hagyták még jóvá 
azt, hogy Nicánim környékén 
építsék fel és a talajvizsgálatok 
még egy fél évig fognak tarta­
ni.

Ez az egyetlen tengerparti zó­
na, amely úgyszólván lakatlan

és remélik, hogy nem ütközik 
olyan akadályokba, melyek kés­
leltetni fogják a határozatot. Az 
atomkohóhoz nagymennyiségű 
víz kell, amiért nem lehet ilyen 
üzemet az ország belsejéebn lét­
rehozni.

■■■■■■ ............................................. L*nnnn(u.

G0LDA MÉIR JÓL ÉRZI MAGÁT
Golda Méir asszony nagy izgalmat és aggodalmat 

okozott barátai és tisztelői körében kedden este a 
Kneszet büfféjében: a volt miniszterelnök rosszul lett. 
Ezt megelőzőleg Golda Méir résztvett a Munkapárt 
politikai bizottságának ülésén, amely a pártprogram­
ról tárgyalt. Utána néhány képviselővel és újság­
íróval a Kneszet éttermébe ment és sült csirkét vacso­
rázott. Váratlanul rosszul lett, elsápadt és hányt.

A társaságában lévők, közöttük Jiszráél Gálili tárca 
nélküli miniszter, Izsák professzort küldte ki hozzá. 
Méir asszony azonban nemsokára jobban érezte ma­
gát, sőt elszívott egy cigarettát. Izsák professzor, aki 
megvizsgálta, megállapította, hogy gyomorrontása 
van és elrendelte, hogy azonnal utazzon haza Rámát 
Ávivba.

Tegnap délelőtt közölték, hogy Golda Méir asz- 
szony jól érzi magát.
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Egyhangú határozat a Munkapárt politikai bizottságában:

TERÜLETI ENGEDMÉNYEK 
MIND A HÁROM SZOMSZÉD ÁLLA

A határozatot a pártkongresszus elé terjeszik
A Munkapárt politikai bizottsága ked­

den egyhangúlag elfogadta a párt uj prog 
ramját a megszállt területekkel kapcso­
latban. A határozat igy hangzik: „Izráel 
folytatja politikai erőfeszítéseit, hogy 
békét kössön Egyiptommal, Jordániával 
és Szíriával védhető határok elérésére, 
területi engedményre való hajlandóság­
gal mindegyikkel, valamint békekötésre 
Libanonnal a jelenlegi határok között.”

Ezt a szöveget a jövő hónapban a 
pártkongresszus elé terjesztik. A poltikai 
bizottság a Kneszet épületében tanács­
kozott és jelen voltak többek között 
Golda Méir, valamint Simon Peresz, 
Jiszráél Gálili, Gád Jákobi, Slomó Hillel, 
Chájim Bár-Lév miniszterek, Jicchák 
Návon a külügyi bizottság elnöke és 
Mose Kármel képviselő.

Az ülés kezdetén Dáni Rozolio, a bi­
zottság elnöke más szöveget javasolt, 
amely szerint Izráel területi engedmé­
nyekre hajlandó az összes frontokon. A 
bizottságban vita folyt, hogy meg kell-e 
említeni az államok neveit és Gád Jákobi 
javaslatát fogadták el, amely felsorolja 
a szomszéd államokat.

A bizottság tagjai hosszú időn keresz­
tül vetettek fel különböző javaslatokat. 
Jiszráél Gálili azt mondta .hogy helyes­
nek tartja Jordániát kifejezetten emlite 
ni, mert ezáltal kifejezésre jut az is, 
hogy a Palesztinái Felszabadító Szerve­
zet nem tekinthető partnernek.

Mose Dáján volt hadügyminiszter, aki 
tudvalevőleg kijelentette, hogy nem vesz 
részt a választási kampányban, ha a párt 
területi engedményeket igér Júdeábán és 
Somronban, külföldön tartózkodik és 
nem vehetett részt az ülésen.

A választási előkészítő bizottságban 
Chájim Bár-Lév a bizottság elnöke azt 
javasolta ,hogy a párt képviselői csak 
két kadenciában lehessenek tagjai a 
Kneszetnek. Ennek elteltével abszolút 
többség kell a bizottságban ahhoz, hogy 
valakit posszibilis helyen jelöljenek. Azt 
is javasolta, hogy egy személy nem jelöl­
hető két pozícióra, például nem lehet 
egyidőben polgármester és képviselő.

Tárgyalás folyt a miniszterelnök je­
löltség kérdésében is. Jicchák Rábin 
megbeszélést folytatott a Kibuc Möu 
chád, valamint az Ichud Hákvucot Vö- 
hákibucim titkáraival Jákov Curral és 
Muszá Chárissal, akik kijelentették, 
hogy Ráhint támogatják Peresz jelölésé­
vel szemben. Ugyancsak közölte Áháron 
Jádlin közoktatásügyi miniszter, hogy 
Ráhint támogatja.

Peresz hívei körében rosszallását fe­
jezte ki afelett, hogy ilyen szervezkedés 
folyik Rábin jelölésének támogatására.

Peresz megcáfolta a sajtó keddi szá­
maiban megjelent hirt, amely szerint bi­
zottságot létesített miniszterelnök jelölt­
ségének előkészítésére. -

VASÁRNAP ELMOZDÍTJÁK 

BÁT JÁM POLGÁRMESTERÉT

A belügyminisztérium rendeletére összehívták 
a városi tanács ülését

Jicchák Walker bát-jámi pol- zattöbbsége volt a tanácsban, a
gármester vasárnap valószínűleg 
befejezi működését. A Likudhoz 
tartozó polgármestert az buktat 
ta meg, hogy pártjának 3 tagja 
önálló csoportot létesített „Bát 
Iám fejlesztése” cim alatt és igy 
kisebbségben maradt. A munka­
párti ellenzék, valamint a Likud 
ból leszakadt tagok követelték a 
városi tanács összehívását, ame­
lyen felvetették volna a bizal­
matlansági indítványt, Walker 
azonban megtagadta atanács ösz- 
szehivását. Erre a tanácstagok 
közösen fordultak a belügymi­
nisztériumhoz, és Chájim Ko- 
várszki megyefőnök utasította a 
polgármestert, hogy vasárnap­
ra hívja össze a városi tanácsot. 
A napirenden a jelek szerint 
csak egy pont szerepel, hogy 
mozdítsák el a polgármestert. 
Nem tudják még, hogy ugyanak­
kor kineveznek-e uj polgárames- 
tert és lehetséges, hogy a bel ügy 
minisztérium ideiglenes tanácsot 
akar kinevezni az ügyek kezeié 
sére.

A legutóbbi választásokon 
megbuktatták Rothschild volt 
polgármestert, aki éveken át 
megelégedéssel töltötte be hi­
vatalát. Walkernek egy szava

független liberálisok egyetlen ta 
nácstagja révén, aki a Likudda! 
együtt szavazott. Minthogy azóta 
törvény jelent meg. amely sze­
rint a polgármestert személyében 
vá'asztják meg, nem pedig a 
pártlistákon, nem látszik való­
színűnek, hogy kiírják az uj vá 
lasztásokat csak Bát Iámban, 
mielőtt megtartják az egész or­
szágban a municipális választá 
sokat.

UJ TELEPÜLÉS

JÚDEÁBÁN

Az Älmog Nach ál település, 
amely másfél kilométerre van a 
Jeruzsálem — Jericho — Éjn 
Gedi-i útkereszteződéstől, felver­
te sátrait. Jelen volt Simon Pe­
resz hadügyminiszter is, aki be­
szédében rámutatott arra, hogy 
Izráel és Jordánia is fejlesztik a 
Jordán mindkét partvidékét és 
az Álmog település egy ke azok 
nak, amelyek bővíteni fogják Iz­
rael falvainak számát a zöld vo­
nalon túl. A Náchál uj települő 
se a néhai Jehuda Álmogról 
kapta nevét.

KÉT DIÁKLÁNY 

ÖNGYILKOSSÁGI KÍSÉRLETE
A tibériási „Merkáz Hánoár” 

ipari középiskola két leánynöven 
déke kedden öngyilkosságot kísé­
relt meg. Nagymennyiségű ideg 
csillapítót vettek be, amelyet egy 
barátjuk lopott a Magén Dávid 
Adómtól, ahol mint önkéntes dől 
gozott. A két lány azt mondta, 
hogy nem akarnak élni tönkre­
tett családi körülmények közöt.

A két 15 éves lány úgy látszik 
jól felkészült az öngyilkosságra, 
mert már napok óta gyűjtik az 
altatószereket. Kedden a tanítás

közben lenyelték a tablettákat és 
mindjárt roszul lettek. Az ájult 
lányokat betegszállító kocsi kór 
házba szállította és gyomormo­
sás után túl voltak az életveszé­
lyen. Mikor magukhoz tértek, el 
mondották, hogy gyerekkoruk 
óta kegyetlen rossz életük van, 
családi körülményeik nagyon ne 
hezek és ezért választották az ön 
gyilkosságot.

A fiút, aki a pilulákat lopta a 
számukra, őrizetbe vették.

E6YMILUÁRD FONT SZOCIÁLIS SEGIL1 
NYUGDÍJASOKNAK

A Bituách Leumi kimutatása 
szerint azoknak a 65 éven felüli 
férfiaknak és 60 éven felüli 
nőknek a fele, akik csak a Bi 
-tuách Leumi nyugdíjában része­
sülnek, szociális segélyre is szo­
rulnak. Erre a célra egymil- 
liárd fontot fordítanak. Mint­
hogy a Bituách Leumi járuléka 
az átlagfizetések mindössze 15

százaléka és mindig csak a drá­
gasági pótlékkal emelkedik. -- 
azoknak, akik nem voltak tag­
jai nyugdíjpénztáraknak foglal­
koztatásuk idején, komoly prob­
lémái vannak, ha elérik a nyug­
díjkort. A kisjövedelműek, akik­
nek a végkielégítése is csekély, 
halálukig szociális segélyre szo­
rulnak.

KILÁTÁSOK VANNAK CSOMAGDGYLETRE 
A HISZTADRUT, A KORMÁNY 

ÉS A GYÁRIPAROSOK KÖZÖTT
A kormány hiteleket igér a gyáriparnak az árrögzítés 

ellenéjben
sén Ávráhám Sávit élnek aggó 
dalmát fejezte ki a tárgyalások 
elhúzódása felett Elképzelhető, 
hogy amennyiben nem jön létre 
a csomagügylet, a kormány ren* 
deletekkel szabja majd meg az 
árakat és azután rögzíti a bé­
reket főleg a közszolgáltatások­
ban. Sávit kijelentete hogy ér­
tékeli a kormány erőfeszítéseit 
csomagügylet létrejöttére . Ebből 
a megjegyzésből arra következ­
tetnek, hogy a csomagügyletei

Pénzügyminiszteri körökből kö­
zölték, hogy Jehosua Rabino- 
vics, valamint Chájim Bár Lév 
azt javasolják a gyáriparosok­
nak, hogy rögzítsék az árakat 
„korlátozott időre” és ennek el­
lenében a kincstár segítséget 
nyújt az iparnak hitel problé­
máinak megoldásában. Valószí­
nűnek látszik, hogy a gyáripa­
rosok ennek a javaslatnak ala­
pos tanulmányozása után hajlan­
dók lesznek az árrögzítési«.

A gyáriparosok vasárnapi ülé- rövidesen megkötik-
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MICJSÁ6 A NÉMET TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁSI 
NYUGDIJAK ÜGYÉBEN?

ESEMENYEK- EMBEREK
így látják ők

Kuweiti »szakvélemény« az izráeli Kfir-ről
Zagyvalékkal vigasztalódnak az arabok

Mindazoknak, akik erre a 
nyugdíjra igényt tartottak, 1975. 
december 31-ig kellett igényüket 
az erre illetékes német Bundes- 
versicherungsanstalt-nál bejelen­
teni és az itteni Bituáeh Leumi 
nemcsak a szükséges nyomtat­
ványokat bocsátotta az igénylők 
rendelkezésére, de azóta is igen 
hatékonyan igyekszik elősegíteni, 
hogy minél többen részesüljenek 
ebben a kedvezményben.

A jelentkezés alapját a német 
intézet hivatalos lapja 1975. jú­
niusi számában megjelent IV. 
számú rendelet képezi, melynek 
magyar fordítását alább közöl­
jük:

..Figyelembe véve az Euró­
pai Közöspiac álfa! kibocsá­
tott jogi előírásokat és a Né­
met Szövetségi Köztársaság­
ra kötelező társadalombiztosí­
tási megállapodásokat, még 
olyan. — a szükséges vára­

kozási idők teljesítésére olyan 
hozzájárulási idők, vagy ezzel 
egyenrangú hozzá nem járu- 
lási idők is figyelembe fognak 
vétetni, melyek egy másik tag. 
vagy szerződéses állam társa 
dalombiztosítási törvényei sze­
rint számításba veendők. — 
ilyen szabályozások érvénye­
sek a következő viszonylatok­
ban: Belgium. Dánia. Francia- 
ország, Görögország. Nagybri- 
tannia, Írország, Olaszország. 
Jugoszlávia, Luxemburg, Hol­
landia. Ausztria, Portugália. 
Schweiz. Spanyolország, Tö­
rökország és IZRAEL.”
Fenti rendelkezésekből vilá­

gosan következik, a német tár­
sadalombiztosítási jogosultságot 
izraeliek részére olyan jogsza­
bályok szerint kell megállapíta­
ni, mint amilyen társadalombiz­
tosítási jogszabályok Izráeiben 
érvényben vannak.

A Szochnut belső jelentése szerint

Emelkedett a francia 
és argentin olék,

valamint a visszatérő 
izraeliek száma

Minden második oroszországi zsidó lemaradt Becsben —
A francia és argentin olék segítik egymást

A héten nyújtották át a Szochnut vezetőségi tagjainak az 
aliija-osztály belső jelentését, amelyből kitűnik, hogy 
tavaly számszerint jelentős javulás állott be a franciaor­
szági. argentínai és dél-afrikai alijjában. Növekedett a 
hazatérő izráeliek száma is. A jelentésből az is kiderül, 
hogv aggasztó módon visszaesett az oroszországi olék 
száma és hogy tavaly is mintegy/ 20 ezer uj bevándorló 
jött összesen az országba.

A franciaországi alijját illetően nagyszerű a helyzet, 
mert az elmúlt három év alatt ebből az országból jött a 
nyugat-európai oléknak a fele: tavaly a 2804 nyugat­
európai uj bevándorló között 1393 volt francia. A francia 
országi alijja örvendetes növekedését azzal magyarázzák, 
hogv ebben az országban rendkívül erős és aktiv az alijja 
megmozdulás, sőt az Izráelbe jött francia származású uj 
bevándorlók segítenek beilleszkedni az őket követőknek.

A franciaországi olék figyelemreméltó és tanulságos 
..önsegélyző” tevékenysége, az úgynevezett Ásdod-tervben 
kulminál. 1975 nyarán telepedett le Ásdodban a még 
Franciaországban szervezkedett első 17 család. 1976-ban 
további 28 család csatlakozott hozzájuk és már szervezés 
alatt áll a harmadik csoport, amely az idén alijjázik és 
ugyancsak Ásdodban telepedik le. Ezeknek az uj beván­
dorlóknak a beilleszkedése csaknem teljesen tökéletes, 
mert a szervezkedés első napjától kezdve minden rész­
letet alaposan kiterveznek, beleértve azt is, hogy hol 
és miként élnek majd Izráeiben. Már ezekben a napokban 
25 család szervezkedik Franciaországban, a megujhodó 
alijiamozgalom keretében azzal a céllal, hogy a gálili 
Migdál Háémekben fognak letelepedni.

Az argentin zsidókról szólva a jelentés kifejti, hogy az 
ottani gazdasági, politikai és társadalmi fejlemények nyo­
mán fokozódott az alijja: 1975-ben mindössze 892 olé jött 
Argentínából, tavaly közel a duplája, 1622 személy. Itt 
is fontos szerepe volt a különböző tényezők együttműkö­
désének, az alijja és a beilleszkedés minden részlete 
aprólékos kidolgozásának. Az 1976 áprilisában megindí­
tott tervezet szerint, a délamerikai olékat egyenesen Beér 
Sévára irányították. Az eredeti elgondolás szerint, a kö­
vetkező években 500 dél-amerikai eredetű családot tele­
pítettek volna le a Negev fővárosában, de a kezdeti siker ^ _  ___
még a legszebb reményeket is felülmúlta, tavaiy ápri- tartókodási országa biztosítási 
listól decemberig 140 család (390 lelek) jött Beer-Sévara tarifája és a német jelenlegi ta 
és 1977 júniusáig további 120 család csatlakozik hozzá- rifa között fennáll!!! 
juk, vagyis 15 hónap alatt 260 dél-amerikai zsidó család 
illeszkedett be sikeresen. Az illetékesek itt is rámutatnak 
a klita-tényezők, beleértve a kormányhivatalok, a Szoch­
nut, a városháza és az olé-szervezetek együttes munkájára.
Beér-Séván á különféle olé-szervezetek helyi csoportiai — 
elsősorban a dél-amerikaiak — példaadó erőfeszítéseket
tesznek a társadalmi beilleszkedés megteremtésében. ...................j_________

A dél-afrikai „alijja-fronton’ is jó a helyzet. 1974-ben találni annak az igazságtalan- ! 
432 személy. 1975-ben 415, tavaly pedig 583 férfi es nő $ágnak a jóvátételére, amely a 
alijjázott Dél-Afrikából és körülbelül azonos számú jóvátétel! törvények abból az in­
potenciális olé-jelölt iratkozott fel azzal a céllal, hogy már tézkedésé-ből 
1977 első hat hónapjában az országba jön. Az illetékesek 1953 
arra számítanak, hogy a legutóbbi afrikai események 
nyomán fokozódik a dél-afrikai uj bevándorlók száma. ^

1976-ban 14 ezer 264 zsidó hagyta el a Szovjetuniót, 
de közülük csak 7274 érkezett Izráelbe, vagyis minden 
második lemaradt közben. 1975-ben 8531 uj bevándorló
jött a Szovjetunióból, vagyis 1257-tel több, mint tavaly. ____  _____ .

A Szochnut alijja osztálya 1976-ban 2358 család (7024 ientkczők száma igen nagy, — j

Ebből a szempontból több ki­
fogás merült fel a folyamatban 
levő ügyekbey. nemcsak a német 
BundesversicBerungsanstalt eljá­
rásával kapcsolatosan, hanem az 
izráeli társadalombiztosítási tör­
vény egyik kirívó hiányossága 
miatt is.

A német szövegből kitűnik, — 
olyan várakozási idők is figye­
lembe vehetők, ameivek nincse­
nek ugyan igazolva, de az ille­
tő állam rendelkezései szerint fi­
gyelembe vehetők. A törvény 
hozó itt nyilván olyan esetekre 
céloz, amikor a biztosított a 
megszakításért nem felelős; az 
izráeli biztosítottak egy nagy ré­
sze ebbe a csoportba tartozik 
a deportálás, a munkaszolgálat 
folytán, — szükséges volna, ha 
az izráeli törvényt megfelelően 
kiegészítenék, tehát megfelelő 
intézkedéssel.

Az izráeli jelentkezők legtöbb­
je abba a csoportba tartozik, — 
amely a Bituáeh Leumi által 
német és héber nyelven megfo­
galmazott úgynevezett „E” nyom 
látványon jelentette be igényét.

Ez a nyomtatvány címzésé 
ben három feltételt szab meg, 
és pedig: „in den Osfblocklaen- 
dern”, azaz a keleti tömb orszá 
gaiban: „als Verfolgte”, azaz ül­
dözőitek: és végül: „dem Deut­
schen Sprach- und Kulíurkreis 
angehören”, vagyis a német 
nyelv- és kultúrkörhöz tarto­
zók.

Figyelembe véve, hogy a je­
lentkezés jogalapiát a bevezetés­
ben eredeti szövegében közölt 
„Európai Közöspiac” megállapo­
dás képezi, nem vitás az, hogy 
az idézett három kikötés hátrá 
nyos megkülönböztetést tartal­
maz az izráeli jelentkezőkre.

Az eljárás meglehetősen el­
húzódott és miután igen sok a 
jelentkező, akiknek igényei még * 
alig kerültek elintézésre, — idő­
szerű volna, ha az izráeliekkel 
szembeni hátrányos megkülön­
böztetéseket törölnék.

Izráeiben több, mint hatvan 
ország vándorai gyűltek össze és 
ezeknek csak egy hányada szár­
mazik az „Ostblock’-ból, az úgy 
nevezett kommunista tömb orszá 
gaiból. Méltánytalan tehát a töb 
bi országokból bevándoroltakat 5 
kizárni a kedvezményből, — a- 
mikor az eredeti szöveg szerint 
ez a kikötés a többi ország 
jelentkezőire nem vonatkozik.

A leghátrányosabb megkülön­
böztetés az a kikötés, amely a 
német nyelv és főleg a német 5 
kultúrkörhöz való tartozást írja 
elő, — mert még azzal sem 
elégszik meg, ha a jelentkező a I 
német nyelvet beszéli, hanem 
még a német kultúrában való ” 
jártasságot is megköveteli, ami 
igen tágan értelmezhető s amely 
feltételnek minden bizonnyal 
csak azok tudnak megfelelni, — ! 
akik német iskolákat végeztek.

Biztos, hogy a felsorolt többi 
Közöspiaci ország állampolgá­
raival szemben ilyen kikötéseket 
nem alkalmazhattak és méltány­
talan is ez a kikötés azért is, 
mert a jelentkezőnek, — abban 
az esetben, ha igényét elismerik, 
— fizetni keli; meg kell fizet­
nie azt a különbözeiét, amely a

Anélkül, hogy az Uj Kelet nép­
szerűségét növelni akarnám, — 
mint rideg tényt kell megállapí­
tanom, — ez az izráeli lap volt 
az egyetlen, mely kellő időben 
adott tájékoztatást a jelentke­
zésről. Méltányos és igazságos 
volna tehát újabb jelentkezési 
lehetőséget adni a kirekedtek 
számára.

A hangsúly ebben a kérdés­
ben nemcsak jogos magánérde­
ken. hanem fontos izráeli állam­
érdeken is van. Nem csak a je­
lentkezők jogos magánigényének 
kielégítéséről van szó. — hanem 
arról is, — minél több igény ke­
rül elismerésre, annál több ne­
mes valutának számító márka 
kerül hazánkba; nemes valutá­
hoz jut tehát az inflációtól ala­
posan szenvedő hazánk.

Mi volna tehát a teendő?
Mint minden kérdésben, talán 

ebben a kérdésben is kompro­
misszumra kerülhetne sor az il­
letékes német hatóságokkal. Egy 
alaposan kidolgozott memoran­
dumban kellene kérni újabb je­
lentkezési határidő megállapítá­
sát, — kérni kellene annak a 
kikötésnek a törlését, hogy csak­
is a keleti tömb országaiból szár 
mazók jelenthessék be igényüket

(Folytatás a 4-ik oldalon)

A kuweiti „Ál Ánbá” katonai 
tudósítója elpanaszolta, hogy az 
arab katonai szakértők nem fog­
lalkoztak, egy szót sem írtak az 
izráeli gyártmányú Kfir harci­
bombázóról, — annak ellenére, 
hogy a nyugati sajtó „rendkí­
vül hatékony repülőgépnek és az 
izráeli hadiipar gyöngyszemé”- 
nek nevezte. Talán ez volt az 
oka annak, hogy a hírmagyará­
zó elhatározta, megnyugtatja 
arab olvasóit és kifejti a Kfir 
„gyenge, sebezhető pontjait” — 
az újságíró szempontjából:

„1. A repülőgép a francia 
Mirage 1 és az amerikai Phan­
tom prototípusának keveréke. — 
Ez azt jelenti, hogy Izráel most 
gyártja azokat a repülőgépeket, 
amelyeket a franciák és az ame­
rikaiak már a 60-as években 
gyártottak. A kuweiti hírlapíró 
kétségbe vonja, hogy Izráelnek 
bármiféle köze is van a Kfir 
tervezéséhez és emlékeztet arra, 
hogy 1971-ben Izráelt a Mirage 
terveinek ellopásával vádolták. 
Sőt, az is tudott dolog, hogy 
Izráel ingyenes technikai segélyt 
kap Amerikától.”

„2. Az a tény, hogy Izráel 
a Kfirt bemutatta a világsajtó­
nak és a katonai szakértőknek, 
bizonyítja, hogy nincs benne 
semmiféle olyan újítás, amelyet 
titokban kell tartani. Minden or­
szág ugyanis igyekszik megőriz­

ni modern hadfelszerelésének 
műhelytitkait.”

„3. Az izráeli hadsereg ..csak’’ 
100 Kfirt vásárolt. A kuweiti hír 
lapíró következtetése: a repülő­
gép képességei kétségesek.”

„4. Amikor az izráeli kato­
nai szakértők megtudták, hogy 
a repülő 8 éves késéssel szüle­
tett. eladásra kínálták. A hír­
lapíró szerint, a Kfirből csak 
oiyan államok rendeltek, ame­
lyek előre tudják, hogy7 nem 
lesz rá szükségük háború idején, 
többek között Ausztria. Vene­

zuela. Equador és Peru. Dél- 
Afrika például, — amely Izrael 
őszinte és jó barátjának számít, 
nem rendelt a repülőgépből, bár 
izráeli tartózkodása során Vor- 
ster miniszterelnök különféle 
fegyvervásárlási ügyekkel is fog­
lalkozott.”

A kuweiti katonai hírmagya­
rázó így összegezi „szakvélemé­
nyét”: „Miért nem gyártotta Iz- 
ráel a Kfir javított változatát, 
ahogyan más országokban' szo­
kásos? A válasz; A;; izráeli hadi 
ipar olyan, mint a lusta tanuló, 
akinek csak akkor sikerül jól el­
végezni dolgát, ha másoktól lop 
és másol”.

FIATAL FILMRENDEZŐ ELSŐ FILMJEINEK 

BEMUTATÓJA

Kedden este mutatták be a Tel Aviv-i Cinematck-ben Ámosz 
Guttmann nagyváradi származású fiatal filmrendező első film­
jeit. A filmeket a Rámát Gán-i Bejt Cvi színművészeti főiskola 
keretében produkálták és mindkét film forgatókönyve és rende­
zése Guttmann Ámosz munkája.

A filmek közös témája a fiatalok útkeresési és nemi problé­
mái. melyeket a rendező mély átérzéssel, modern realista fel­
fogásban, helyenként szürrealista meglátásokkal érzékeltette.

A film minden kockája a fiatal rendező művészi képességeit 
igazolja. A rendezés érdeme a szereplők éles jellemrajza és a 
téma magas szakmai felkészültségére valló feldolgozása.

Reméljük, hogy Guttmann Ámosz első filmjeit — melyekre 
egyébként az ország filmszakértői is felfigyeltek. — újabb sikeres 
filmek fogják követni és a két bemntatott filmet, mint újabb tna- 
gvar-zsidó karrier elindulását köszönthetjük.

GEORGE FISCHER

A végére hagytuk a legsúlyo­
sabb kikötést, — a legsúlyosabb * 
feltételt, — az úgynevezett nem- ! 
zeti szocialista üldözést, mert « 
ennek a feltételnek sajnos, — a 
legtöbb jelentkező megfelel. A 1 
legtöbbjük ebben a jelentkezési 
lehetőségben újabb alkalmat vélt

származott, hogy 
októbere után kizárta a 

bevándoroltakat a törvény ked- í 
vezményeiből, — már pedig is- » 
mert tény az, hogy nem a be­
vándorló, hanem a kommunista 
ország szabta meg, — mikor > 
került sor a kivándorlásra.

Annak ellenére, hogy a je

lélek) hazatéréséről gondoskodott, szemben az 1975 évi fgen sokan nem tudtak a lebe- 
985 családdal és az 1974 évi 174 visszatérő izráeli tőségről és elmulasztották a kel- 
Családdal ’® időben való jelentkezést.
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HIRTELEN
100% RÖGZÍTÉS MÉG JOBB

Hirtelen megváltoztak a kölcsönkötvények rögzítésének feltételei és a 100%-os rögzítés
még vonzóbbá válik

Pénze száz százalékig az indexhez lesz rögzítve, ha a Bank Leumi új
K0ÁCH CHÁJ ÁLÁFIM

tervében helyezi el. Ha a múltban már pénzt helyezett letétbe az előző 
— Cháj Koách 18,000 — tervben, most megnövelheti betétjét és további 18,000 fontot 

helyezhet el nevére az új tervben, amely nemcsak teljes rögzítést nyújt, de 10% juttatást és kamatot 
is ad és mindez jövedelmi adómentes

Részletek a Bank Leumi, Bank Igud és Bank Árávi-Jiszráéli minden fiókjánál
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TOLEDO! ZSIDONO

104,
Közben mind többen nyomultak be, a 

kaput egészen kitárták. A csendes, nagy 
ház termei, kisebb szobái, udvarai és 
kamrái egyszerre megteltek kiabáló, 
dühöngő emberekkel. Egyesek zsebre- 
várták, ami értékesebbnek tűnt. A leg­
többen azonban nem törődtek ilyesmivel, 
ők a rombolásban, törésben-zuzásban 
lelték az örömüket. A zsidót keresték, 
de az nem volt itt, elhordta magát a 
gyáva. Csak pár szerencsétlen szolgát 
találtak, akiknek nekimehettek. De leg­
alább a vagvona itt volt a zsidónak, "a 
drága istentelen holmik, melyeknek ked­
véért kifosztotta és elárulta az országot. 
Mindnyájuk haragja ezekre összpon­
tosult. Odaadóan, ujjongva vertek, zúz­
tak. törtek tapostak.

Őrjöngésük átragadt a Castrora. Ben­
ne is ez tombolt: Legyen már vége en­
nek! Pusztuljon rakásra! Szemétdombra 
ezzel a finom, pompás, zsidó, nőies po­
gány holmival! s kardiának hüvelyével 
rontott neki a Törékenynek, a Szépnek. 
— Rajta, rajta! — kiáltotta és kezdte 
leverni a fal írásait, s a díszes, szines 
kövek rendre lepattogzottak.

Halk, sovány, papiruhába öltözött ur 
jött felé: Don Rodrigue volt.

A kanonok rendszerint inkább kerül ő- 
utat tett. semminthogy elmenjen a Cas­
tillo előtt: félt a kisértéstől. Ma azon­
ban hallotta a tomboló, vad kiáltozást. A 
félelem hozta ide. Látta a szélesre tárt 
kaput, látta, ahogy az emberek dühöng­
ve, ordítozva benyomulnak, követte 
őket. Utat engedtek a papnak és igy 
bukkant erre a páncélos férfira, aki ha­
bár láthatóan lovag volt, résztvett a 
gonosz cselekedetben.

— Don Rodrigue vagyok, a korona­
tanács tagja — mondta, miután a férfi 
vad, kellemetlen arccal fordult felé. A 
Castro kihívóan, szélesen mosolygott. És 
én. nagytiszteletü uram, Don Gutierre 
de Castro vagyok, annak a nemzetségnek 
a feje, amely után ezt a házat elnevez­
ték. — Rodriguenak eszébe jutottak a 
királynő óvintézkedései. Határozatlan 
gyanú támadt benne: — Te hagyod, 
hogy ezek itt fosztogassanak és rom­
boljanak? — kérdezte. — Talán sokat 
teketóriázzanak a jó kasztiliaiak. mikor 
árulót keresnek? Nem számíthat, pár 
zsidó szőnyeg és pergamenttekercs, mi­
kor a keresztény lovagok virágát elpusz­
tították, — felelte a Castro. — Te vagy 
az, aki azt az utasítást kaptad, hogy 
megvédjed a veszélybenlévőket? — kér­
dezte Don Radrigue. Gutierre nyugodtan 
nézett a pap arcába — Igen — felelte —, 
és tiszta lelkiismerettel fogom visszaadni 
a királynőnak a kesztyűt. Teljesítettem 
az utasításait. Hagytam, hogy a nép ha­
ragja kitombolja magát egyeseken, a vét­
keseken, és segítettem azoknak a töme­
gén, akiket ártatlanul gyanúsítanak. — 
Ez lenne a feladatod? — kérdezte meg­
döbbenve, hitetlenül Don Rodrigue. — 
így szól a királynő parancsa — felelt 
Gutierre.

— Mi van Don Jehudával? Történt 
valami baja az escrivanónak? — kérdezte 
növekvő aggodalommal Don Rodrigue.
— ITT semmi esetre sem. Elpárolgott a 
kutya, —.felelte nyomatékosan, megve­
tően felhúzott vállakkal a Castro. Rod­
rigue fellélegzett. Úgy van, ahogy gyaní­
totta: Don Jehuda biztonságba menekült.

Összeszedte magát. — Te keresztes 
vitéz vagy — mondta. — Az egyház ne­
vében figyelmeztetlek, vess véget a szé­
gyenteljes garázdálkodásnak. — A Cast­
ro körülnézett és látta, hogy már alig 
maradt szétrombolni való. — Paphoz illő 
a könyörületesség — mondta jóakaratu 
gúnnyal és parancsot adott embereinek 
a vendégek kikergetésére.

Ennek megtörténte után Don Gutierre 
udvariasan elbúcsúzott a kanonoktól, 
mégegyszer megnézte müvét és öröm-
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teljes várakozással távozott: ezekután 
visszaváltoztathatja Castillo de Castrová 
a pogány duslakodásnak eme helyét.

Rodrigue egyedül maradt a feldúlt 
házban. Hallotta, ahogy az utolsók is 
elvonultak, ahogy a nagykapu tompa 
zajjal becsukódik. Szinte kínosan érin­
tette a hirtelen csend. Leroskadt a csere­
pek és romok közé, tele nehéz, fájdalmas 
fáradtsággal. Sokáig gunnyasztott ottan. 
Felállt, keresztülvonszolta magát a meg­
hitt helységeken. Szakadások, tátongó 
lyukak, roncsok bámultak rá minden­
felől. Tovább járkált az üres házban, 
azon fáradozott, hogy halkan lépjen 
maga sem tudta miért. Cserepeket sze­
dett föl a földről, bútordarabokat, szöve­
teket; nézte őket, fejét csóválta. Egy 
könyv hevert ottan, összepiszkolva, szét­

szaggatva. Felvette, megpróbálta kisimita 
ni a lapokat, gépiesen olvasott bele: 
Aristoteles ..Ethikája” volt.

Musza kerek termébe ment Itt voltak 
a párnák, amelyeken barátja oly gyakran 
ült kényelmesen hátradőlve, vele beszél­
getve. Vajon mi van Muszával? Itt állt 
az iróállványa, amely mellől olyan szive 
sen mondta vállán át okos, szelíd, gúnyos 
mondásait. Szétdarabolták, valaki fárad­
ságot vett magának, hogy fejszével vágja 
szét a nemes, kemény fát. A falak felira­
tainak szines betűi közül sokat szétver­
tek le is hullottak. Gépiesen bámult a 
mondásra: „Nem jobb az ember az állat­
nál”. A „hábéhémák”, az „állat” szóból 
kiverték a „bet” és a „mem” betűket, a 
három „he” betű csodálatosképpen meg­
maradt.

Rodrigue megint a földre kuporodott, 
behunyta a szemét. Kintről behallatszott 
a szökőkút egyenletes csobogása.

Tévedett-e, vagy óvatos léptek cso­
szogtak át a kerten? Jól hallotta. És 
egyszer csak előtte állt egy kedves, csú­
nya, okos, jólismert arc és minden bánat 
közepette, mégis a régi halk gúnnyal 
mondta Musza nyugodt, erőtlen hangja: 
— Nagyszerű, hogy ennyi hangos láto­
gató után csak te maradtál, csendes és 
nagyméltóságu barátom. — A boldog 
Rodrigue túlságosan izgatott volt ahhoz, 
hogy válaszoljon — megfogta Musza 
kezét és megveregette. — Túl későn jöt­
tem — mondta végül is. — Valószínűleg 
nem lettem volna elég ügyes ahhoz, hogy 
lecsillapítsam a zendülést. De te élsz! — 
mondta és Musza sohasem hitte volna, 
hogy e hang ily melegen tud csengeni. 
Rodrigue még mindig tartotta barátja 
kezét, mosolyogva nézték egymást, ne­
vettek.

A kanonok később Jehuda után kér­
dezősködött. Fellélegzett, mikor Musza 
közölte vele, hogy leányánál van a Galia- 
nában. — A király házában biztonságban 
van — vélte. — Ennek ellenére még ma 
elmegyek Donna Leonorhoz és erősítést 
kérek a Galianának. És most, Musza, 
velem jössz — mondta szokatlanul pa- 
rancsolóan, — és mig a város meg nem 
nyugszik, az én házamban fogsz élni. — 
Már hamarább hozzád kellett volna 
mennem, de azt mondtam magamban, 
ezekben az időkben nem kellemes ven­
dég egy öreg, eretnek mozlim — felelte 
Musza. — Bocsáss meg, bölcs barátom, 
ez volt az első dőre szó, amit tőled hal­
lottam. Gyerünk — felelte Don Rod­
rigue.

De Musza engedelmet kért kis időre. 
— Magammal kell vinnem a krónikámat 
és pár könyvet — mondta. Ravasz dia­
dallal közölte a másikkal, hogy a jude- 
riába menekitette a két legértékesebb 
kéziratot, az Avicennát és azt a bizonyos 
athéni kéziratot, Plato „Républikáját". 
Aztán lecsoszogott a pincébe és vissza­
jött; egész képe vidáman vigyorgott, 
hóna alatt krónikájának a kézirata.

*

(Folytatjuk) y

Szegény lány volt, jó külsejű, 
s rendkívül szorgalmas. Már fia­
talon elhatározta, hogy „valaki” 
lesz; ki fog törni a kisvárosi 
sokgyermekes család köréből. — 
Amikor más lányok a fiúk után 
szaladtak, vagy udvaroltattak 
maguknak, ez a fruska köny­
vek fölé görnyedve magolt, sőt 
dolgozott is a tanulás után. — 
Amikor az udvarlók bekopog­
tattak, valósággal elbújt. Számá­
ra sok más fontosabb dolog 
volt a világon, mint a hozzá­
illő fiúkkal sétálni, vagy csóko- 
lózni.

Ez a kemény elhatározású fia­
tal hölgy sokkal többre vitte, 
mint bárki gondolhatta volna. 
Nem csak a főiskolát fejezte be 
és boldog házasságot kötött, ha­
nem végül is eljutott a Fehér 
Házba, Amerika 1. számú asz- 
szonya lett.

Rosalynn Carter — az új ame­
rikai elnök hitvese — Plainsben 
született, Rosalynn Smith né­
ven .mint Edgar és Alathea 
Smith gyereke. Gyermekkorában 
Shirley Tcmplere hasonlított ara­
nyos fiirtieivel és gödröcskék- 
kel az arcán és édesanyja igye­
kezett olyan ruhákat varrni ne­
ki, mint amilyeneket a kis prima 
donna viselt. A Rosalynn és 
Shirley közötti hasonlatosság a 
mai napig is megmaradt, dacára 
annak, hogy ma már 49 éve­
sek.

Öccse, a 47 éves Jerry, ipar­
mérnök, Illinois államban lakik, 
félvállról beszél a nővére körüli 
legendákról és főleg „példátlan 
nehézségeiről”:

— Olvastam a lapokban, hogy 
nővéremnek rendkívül nehéz gye 
rekkora volt, mert apánk korán 
meghalt és így 13 éves korában 
már segítenie kellett anyámnak 
felnevelni a három kistestvérét. 
Az igazság az, hogy Rosalynn 
rendkívül élvezte a helyzetet, 
amely lehetővé tette számára, 
hogy „főnökként” viselkedjen s 
kénye-kedve szerint bánjon ve­
lünk — mondja hangosan ne­
vetve,. — Gyakran villámló sze­
mekkel tartott féken bennünket, 
viszont szívesen kötekedett, el­
lenszegült. Emlékszem, amikor 
szembeszállt nagyapánkkal, mert 
megtiltotta neki, hogy rövid 
nadrágot viseljen, ami baptisták 
szerint nem illő viselet. Nagy­
apánk mérgelődött, haragudott, 
de Rosalynn tovább hordta a 
rövid nadrágot. Kiváló humor­
érzéke volt: az édesanyánknak 
december 24-én volt a születés­
napja és így mindig két ajándé­

kot kapott tőlünk egyszerre, egyi 
két születésnapjára, másikat ka­
rácsonyra. Az egyik alkalommal 
Rosalynn téli meleg papucsot 
vásárolt neki, de csak az egyik 
papucsot nyújtotta át a születés­
napjára, a másikat másnap adta 
át, mint karácsonyi ajándékot.

Az 50 éves Mary Israel, Rosa- 
lynn gyermekkori barátnője vi­
szont azt mesélte, hogy „szé­
gyenlős, de hihetetlenül édes kis 
lány volt. Szívesen vonult félre, 
de mindig kész volt segítséget 
nyújtani, anélkül, hogy sokat 
kérdezett volna. Amikor közép­
iskolába járt, a délutáni órák­
ban egy kozmetikai szalonban 
dolgozott. Nem sportolt, de sze­
rette a népi táncokat”.

Rosalynn 44 éves másik öccse, 
aki Plainsben középiskolai tanár, 
mondotta: „Rosalynn szégyen­
kezésének egyik oka az, hogy 
gyermekkorunkban már belénk 
nevelték, hogy szegények va­
gyunk és alacsonyabb társadal­
mi réteghez tartozunk. Szerény 
emberek között nőttünk fel és 
mindig ilyennek éreztük magun­
kat. Nővérem azonban nagyon 
büszke volt, példátlan erőfeszí­
téseket tett .hogy minden, amit 
magára vállalt, sikerüljön. Min­
dig a legjobb akart lenni, az is­
kolában is a legjobb osztályza­
tokat kapta. 1944-ben kitünte­
téssel érettségizett a plainsi gim­
náziumban. Ha visszagondolok 
— folytatta a testvér —, akkor 
látom, hogy amióta Jimmy ol­
dalán bekerült a politikai élet­
be. kimutatta kemény határozott 
ságit, de nem azért, mintha aján 
dékba kapta volna valakitől, ha­
nem mert egész idő alatt ilyen 
természetű volt”.

Unokaöccse, a 48 éves Julian 
Smith mondotta Rosalynnról:

— Mindig sikerült neki azt 
tenni, amit akart és soha nem 
hagyta, hogy valaha bárki is rá­
kényszerítse az akaratát. Ha el­
határozott valamit, akkor soha 
nem rettent vissza.”

A barátók és családtagok most 
arra is emlékeznek, hogy Rosa- 
lvnn soha egyetlen más fiúval 
sem járt, Jimmy Carteren kívül. 
Arra is emlékeznek, hogy vala 
hányszor udvarló jött a Smith 
portára, Rosalynn mindig el­
bújt a hátsó kis udvarban. „En­
nek egyetlen oka az volt. hogy 
nővérem még nagy diáklány ko­
rában sem tűrte, hogy férfi meg­
csókolja. Még nekünk, testvérek­
nek sem engedte meg a búcsú­
csókot, ha elutazott” — mon­
dotta Jerry Smith.

Ezzel szemben Rosalynn szí­
vesen beszélt barátainak udvar- 
lójáról, Jimmy Carterről, akiről 
lelkesen mondotta minden alka 
-lommal, hogy „édes fiú és va­
lósággal úgy nézi ki, mint — 
Mickey Rooney”, — mesélte a 
49 éves plainsi Junice Greeks, a 
régi barátnők egrike.

Középiskolai tanulmányai után 
Rosalynn beiratkozott a South- 
Western Collegeba, ahol 1946- 
ban fejezte be tanulmányait. — 
Betty Duke, volt osztálytársa 
elmondja, hogy Rosalynn „csen­
des, gondosan öltözött és bá­
mulatosan szorgalmas lány volt, 
akinek sok ismerőse, de kevés 
barátja volt. Soha nem tarto­
zott a társasághoz. Mindnyájan 
hanyagul öltözködtünk altokban

a napokban. Kék jeans-nadrágot 
és szvettert hordtunk, de Rosa- 
lynn mindig elegáns volt. Szép 
ruhákat viselt, amely eket az édes 
anyja otthon varrt”.

— Megdöbbenve hallottam, 
hogy ő lesz most Amerika 1. szá­
mú asszonya — folytatta Betty 
Duke —, mert Rosalynn soha 
nem volt ilyen típus. Ha valaki 
egyszer azt mondta volna vele 
kapcsolatosan, hogy társaságbeli 
életet fog élni és az emberek 
százaival beszél majd egyidőben, 
kinevettem volna az illetőt. Azok 
ban a napokban egyetlen ember­
rel is nehezére esett társalogni...

Pinkley asszony azonban, aki 
Rosalynn főiskolai tanárnője 
volt, másként emlékszik rá:

— Nagyszerű lány volt, szü- 
letett délvidéki szépség.

•M

A felsőbíróság közbeszól
- TESTVÉR NEM ÄDOFTÄI.HÄT.JÄ 

TESTVÉRI VSSY ROKONA GYERMEKIT
A maga nemében páratlan 

esetben kellett dönteni a héten a 
felsőbíróság hármas tanácsának: 
mi a jogi helyzete az olyan sok 
gyermekes családnak, amely az 
egyik gyerekét adoptálás céljá­
ból átadta gyermektelen testvé­
rének. A felsőbíróság Berenson, 
Vitkon, Äser hármastanácsának 
döntése szerint: nem szabad tá­
mogatni, vagy szorgalmazni azt,

Ml ÚJSÁG 

A NÉMET... ~
(Folytatás a 3-ik oldalról)

és legfőképpen kérni kellene an­
nak a leghátrányosabb kikötés­
nek, feltételnek a törlését, mely 
az igényjogosultságot a német 
nyelv- és kultúrközösséghez va­
ló tartozáshoz köti. Ezek jóvá­
hagyása ellenében talán meg­
maradhatna a nemzeti szocialis­
ta üldözés feltétele, mert ennek 
a feltételnek, — a legsúlyosabb 
kikötésnek, amint azt elöljáró­
ban megalapítottuk, — sajnos, 
— a legtöbben megfelelünk!!!

A feladat elvégzésére olyan 
társadalmi egyesületek volnának 
hivatottak, amelyek származási 
országra való tekintet nélkül 
tömörítik tagjaik sorában az ér­
dekelteket és reméljük, —- ez 
az érdekeltek igen nagy számára 
és az országos érdekre való te­
kintettel — rövidesen meg is fog 
történni.

OBLATH FÜLÖP, Natanja, 
Rechov Smuel Hánátiv 19, H, 9,

hogy népes családok gyermek­
telen rokonaiknak, adoptálás cél­
jából adják át gyermeküket.

Az alaposan megindokolt íté­
let kifejti, hogy az adoptálás 
csak az olyan gyermekek szá­
mára ajánlatos, vagy szükséges, 
akik képtelenek a természetes 
szülő környezetében felnőni. Az 
adoptálás megköveteli a termé­
szetes és a gyámszülők közötti 
minden kapcsolat megszakítását, 
ami előfeltétele az adoptálás si­
kerének. Adott esetben, miután 
két testvérről van szó, ez a 
helyzet lehetetlen.

A perben előforduló vita té­
mája az a 2 éves és 5 hónapos 
kislány volt, akit édesanyja lány 
testvére készült adoptálni. Az ál­
lamügyész képviselője és a nép­
jóléti tisztviselőnő hevesen elle­
nezték az adoptációt. A kislány 
természetes szüleinek még hét 
gyermeke van, viszont az anya 
leánytestvére terméktelen. — Az 
anya elhatározta, hogy segít sze­
rencsétlen húgán, külön az ő ré­
szére szüli meg a nyolcadik gye­
rekét. Amikor az apróság négy­
napos volt, átadták a gyámszülő 
testvérnek, aki az illetékes ha 
tóságohoz fordult a törvényes 
adoptálás miatt. Ekkor kezdőd­
tek a problémák, mert kiderült, 
hogy az összes hivatalos fórumo­
kon ellenzik az adoptálásnak ezt 
a módját. Annál is inkább, mert 
a természetes szülők olyan anya­
gi helyzetben vannak, hogy nin­
csenek kényszerítve lemondani 
a gyerekről.

NEHÉZ APÁNAK LENNI
A németországi Karl Bauer géplakatos és felesége 

Anne Marie boldogtalanok voltak. Három évi házasélet 
után nem született gyermekük. Végül is mindketten el­
mentek orvosi vizsgálatra. Kétségbeesésük fokozódott, 
amikor megtudták, hogy soha nem lehet gyermekük, mert 
,,Bauer ur magtalan

A házaspár eleinte beletörődött szomorú sorsába. He­
tekkel' később, amikor Karl Bauer stuttgarti lakása udvarán 
meglátta szomszédja játszadozó gyermekeit „ragyogó 
ötlet” jutott eszébe: talán barátja és szomszédja, Frank 
Marten segíthet rajta. Marten, aki munkanélküli asztalos 
volt, anyagi zavarokkal küzdött és rövid rábeszélés után 
kötélnek állt.

A megállapodás egyszerű volt: Marten ágyba megy 
Bauernéval és „fáradozása” ellenében 2000 márka (mint 
egy 8000 font) munkabért kap. Szabályos kereskedelmi 
ügylet, bár a két asszony nem lelkesedett érte különöseb­
ben. Végül ők is hozzájárulásukat adták.

Bauer állta az alkut: kifizette a 2000 márkát.
Eltelt 6 hónap és amikor Bauerné még mindig nem 

volt áldott állapotban, a férj elvesztette türelmét. Végiilis 
rávette barátját, menjen szakértőhöz és vizsgáltassa meg 
magát.
És ekkor jött a meglepetés. A szakértő megállapította, 
hogy a kétgyermekes Marten szintén magtalan. Marten 
kutyaszorítóba került: ha magtalan, miként születtek 
gyermekei?

A választ felesége, Helga adta meg, aki rövid vallatás 
után megtöri: „Én sem tudtam arról, hogy a férjem mag­
talan. Most azonban kénytelen vagyok megmondani az 
igazat. Volt egy szerelmi ügyem az egyik vőféllyel, akivel 
a házasságkötésünk napján vettem fel a kapcsolatot, 
őszintén sajnálom a történteket. .

Annak ellenére, hogy Martenné tényleg őszintén saj­
nálja a történteket, férje másként gondolkodik és megin­
dította a válópert. Hogy az ügy még komplikáltabb le­
gyen: Bauer beperelte Martent és visszaköveteli a 
„kidobott” 2000 márkát.

Libanon »felszabadítása«
Az olvasót mellbe vágta a libanoni keresztényeknek 

az a követelése, hogy távolítsák el az ellenséget a „meg­
szállt területekről”.

Nem a palesztinai megszállt területekről beszéltek, a 
libanoni megszállt terültekről volt szó. Ezeken a terüle­
teken természetesen nem izráeli katonák tartózkodnak, 
hanem palesztinai terroristák.

Lehet, hogy ennek a felhívásnak is engedelmeskedett a 
sziriai hadsereg, amikor behatolt a Litáni folyó vidékére, 
hogy leszerelje a palesztinaiaktól a nehéz fegyvereket. 
Lehet azonban, hogy Sziria ragaszkodik „nemzeti külde­
tése” befejezéséhez, azaz, hogy véget vet a haszontalan 
vérfürdőnek. Sajnos, nem akarják a végső következtetést 
levonni. Azt ,hogy Sziria és Egyiptom éppoly bűnös ennek 
a helyzetnek az előidézésében, mint minden más arab 
állam, amely 1948 óta nem volt hajlandó megoldani a 
palesztinai menekültek problémáját. A visszatérés illúzió­
jával hitegették a szerencsétleneket, akiket közben az 
UNO tagállamai tarottak el a legalacsonyabb életnívón, 
ami a Keleten is elképzelhető.

^ Aztán pedig elkövették azt a bűnt, hogy ezt a meg­
tévesztett tömeget felfegyverezték. Jordánia szerencsésebb 
volt, mert Husszein király jól megszervezett beduin had­
serege révén 1970-ben véget tudott vetni „a palesztinai 
forradalomnak”, anélkül, hogy országa felét lerombolták 
volna. Libanonnak azonban nem volt ilyen hadserege 
és nem is volt egységes etnikai lakossága. Ez a libanoni 
tragédia oka.

Még mindig nem késtek el a megoldással: befogadni és 
teljesjogu állampolgárságot adni palesztinaiaknak, de nem 
fegyvert adni a kezükbe. Erre sajnos nincs elég erkölcsi 
bátorsága egyetlen arab államnak sem. Ez ugyanis annak 
a ténynek a beismerése volna, hogy nem Izráel okozta a 
palesztinai menekült kérdést, hanem maguk az arab ála­
mok. S ha befogadnák a menekülteket, s kigyógyitanák 
őket Palesztina visszahóditásának vágyálmából, mi is 
lenne a nagy arab összefogásból?

A palesztinai kérdést ők maguk találták ki, hogy fenn­
tartsák az álegységet és zsarolni tudják vele a világot.

(bariilay) ,
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ÜfTMÜE
A Síkún Ovdim megállapítja:

NEM HIÁNYZIK PÉNZ A NŐVÉ JÁKOV 
FÖLDVÁSÁRLÁSI TRANZAKCIÓBÓL

A Hisztadrut ellenőre: Ávráhám Ofer tisztességesen

kezelte az ügyet
A Síkún Ovdim építkezési vállalatnál az új igazgató,

Ráfi Adri utasítására végrehajtóit vizsgálat megállapította, 
hogy mindazok a hírek, amelyek szerint a Nővé Jákov 
földvásárlás következtében milliók hiányoznak a kasszá­
ból, minden alapot nélkülöznek. A vizsgálat adatai sze­
rint, amelyeket áttettek a Hisztadrut ellenőréhez, a válla­
lat 1972-ben 50, vagy 60 dunám földet vásárolt, nem 
pedig 150 dunámot és 3 millió fontot fizetett ki érte.

A 3 millió fontot átadták mi adóhivatalnak és az ügyvéd-
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Chájim Gosen ügyvédnek, aki 
az üggyel foglalkozott, és kifi­
zette a vételárat az arab eladók­
nak. A 3 millió font már ma­
gában foglalta a 400 ezer font 
állami illetéket, valamint az ügy­
védi honoráriumot.

Az adatok szerint semmiféle 
pénz nem hiányzik és nincs kü­
lönbség a vállalat által kiadott 
összeg — amint azt elkönyvelték 
—, valamint az összegek között, 
amelyeket az eladóknak, az álla-

nek kifizettek.

Emlékezetes, hogy a rendőr 
-séghez érkezett feljelentés sze­
rint a vállalat 6 millió fontot fi­
zetett, míg az arabok, akik el­
adták a földjüket 3.5 millió fon­
tot kaptak és félmillió fontot fi­
zettek honoráriumnként. A töb­
bi 2 millió font a feljelentés 
szerint eltűnt és felmerült az a 
gyanú, hogy a Munkapárt kapta 
meg az 1973 évi választási had­
járat pénzelésére.

PILLANATFELVÉTEL

Telefonszolgálat-oh!
Nemrégiben megírtuk a haifai 

városháza sajtófőnökének esetét, aki 
hosszadalmas harcot folytatott a 
kommunikációsügyi m inisztéri um 
körzeti irodájával, hogy vezessék be 
uj lakásában a telefont.

Nos, a készüléket a múlt héten 
végre bekapcsolták. E sikeres fejlemény, valljuk be, 
nem annyira az Uj Keletben megjelent krokinak, 
mint inkább a haifai polgármester közbenjárásának 
köszönhető. Ám a telefon bevezetésével a szóvivő 
„córeszei” korántsem szűntek meg.

Egy nappal később ugyanis a szóvivő vadonatúj 
készüléke felmondta a szolgálatot.

A sajtófőnök felhívta a 16-os hibabejelentőt és 
kérte, hogy javítsák meg a készülékét. De közölték 
vele, hogy nem teljesíthetik kérését, tekintve, hogy 
kartotékja még nem jött meg a szerelő osztálytól, és 
általában tíz nap telik el amíg az megérkezik. „Kár- 
tisz” nélkül pedig ugyebár nem lehet telefont javítani.

A hibabejelentő azt tanácsolta a sajtófőnöknek, 
forduljon az illetékes osztályhoz, amelynek száma 
270, és sürgesse meg a ,,kártisz” átküldését a hiba- 
szerel/jkhöz. Báz&k-Buzaglo barátunk kérdésére, miért 
nem .ászik ezt ők maguk, a vonal végén azt válaszol­
ták, hogy___Nincs velük kapcsolatunk

Búzák telefonhívására a 270 válasza rövid volt 
és velős:

,,Miért fordulsz hozzánk? Hívd fel a 16-ot!"
(székeli)

Amikor közzé tették a Nővé 
Jákov ügyről szóló híreket, for­
dulat állott be a rendőrségen a 
néhai sikunügyi miniszter ügyé­
ben folyt vizsgálatban. Ez a for­
dulat akadályozta meg, hogy 
közzé adják a hivatalos nyilat­
kozatot Ávráhám Ofer ártatlan­
ságáról, néhány nappal halála 
előtt.

I IZRAELI OPERAHÁZ

Alapító és igazgató:
EDIS DE PHILIPPE

Premierek
Tel-Aviv: 29. 1 * 3.2 
5.2 + 7.2 * 10. 2 
Jeruzsálem: 31. 1 — 

Binjánéj Háumá 
Haifa: 1. 2 „Auditórium”

A BAJADIR
Kálmán Imre operettje, 

híres operaénkesek
felléptével

; Kirját-Bialik: 8. 2, „Savion"

Megjegyzendő azonban, hogy 
nem biztos, hogy valóban ez 
okozta a fordulatot az Ofer- 
ügyben. Slomó Hillél rendőrmi­
niszter nemrégen azokkal a vá­
dakkal kapcsolatban, hogy a ren 
rendőrségtől szivárogtak ki a hí­
rek a vizsgálatról, kijelentette, 
hogy a vizsgálat részleteit csak 
a nyomozók ismerik és azok 
nem jutottak el a sajtóhoz.

A Jediot Achronot munkatár­
sa feltette a kérdést Ráfi Adri 
igazgatóhoz, miért nem cáfolta 
meg eddig a 6 millió fonttal kap 
csolatos vádakat. Adri így vála­
szolt: „Csak rövid ideje vagyok 
ebben az állásban. A vádaskodá­
sok ezt megelőzőleg kezdődtek 
meg és mihelyt hivatalba lép­
tem. elrendeltem annak megvizs­
gálását. hogy mi van elkönyvel­
ve ezzel a tranzakcióval kapcso­
latosan. A rendőrség megkapta 
ezeknek az okmányoknak a má­
solatait."

Minden bizonytalanság elhárí­
tása céljából Adri hangsúlyozza, 
hogy a Sikun Ovdimnak, Nővé 
Jákov negyedben 50-60 dunám 
földje van, nem pedig 150 du­
rvám ,mint azt a lapok közöl­
ték. Ezek az adatok bizonyítják, 
hogy Ávráhám Ofer szabályosan 
cselekedett és nem volt semmi­
féle kihágás, vagy eltérés a sza­
bályoktól.

T.A., 6.2 — egy este

BAJÁI1ÓK
Haifa, 14.2 — Auditorium

T.A., 16.2

HETI TELEVÍZIÓ MŰSOR

Speciális engedményes jegyek 
diák- és ifjúsági csoportoknak

WIZO + NATANJA
Január 31-én, hétfőn este] 

8 órakor

Dr. SCHER MOSE
előadása „Izrael és a világ j 

zsidósága” címen,

TEÄEST
keretében.

Háziasszonyok:

Biedel Sári — Grüner Bus 
Kleinman Rózsi — Krausz [ 
Erzsi — HirschI Judit — I 
Reich Sári — Schwartz j 
Jocheved — Schacht Manci I

Költséghozzájárulás 8.- IL

I ★ RÖVID HÍREK ★ !
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IZRAEL (IFI) - GÖRÖGORSZÁG (IFI) 2:9
Kedd délután a natanjai sta­

dionban folyt le az izráeli és 
görög ifi-válogatottak barátságos 
mérkőzése. A csak néhány héttel 
ezelőtt átszervezett izráeli válo­
gatott 121 éves korig) 2:0 (1:0) 
arányú megérdemelt győzelmet 
aratott.

Csak 1000 néző volt kíván­
csi a nyugat-német Riedels játék 
vezető bíráskodása mellett meg­
tartott mérkőzésre, melyen a ha­
zaiak mindvégig fölényben vol­
tak. Az első gól a mérkőzés 11. 
percében esett: Gárgir a kapu 
elé ívelte a labdát, a görög ka-

Elmaradt NB mérkőzések:
BÉTÁRJERUZSÁLEM -

Kedden bonyolították le a 
szombatról elmaradt két NB- 
mérkőzést. A jeruzsálemi YM- 
CA pályán, 6000 néző előtt a 
Bétát Jeruzsálem csapata fölé­
nyes, 4:0 arányú győzelmet ara­
tott a Mákkábi Haifa felett.

A fővárosi együttes kiválóan

pus későn vette észre a veszélyt 
és Gil Landau a hálóba fejelte 
a labdát. Továbbra is az izráeli 
fiúk voltak fölényben, de ebben 
a félidőben több gól nem esett.

A második félidő is izráeli tá­
madásokkal indul, de a csapat 
két nagynevű csatára, Béni Ta- 
bák és Odéd Máchnesz nívón 
alul játszottak és már úgy tűnt, 
hogy több gól nem születik. Né­
hány perccel a játék befejezése 
előtt Gil Landau váratlan lövé­
sét Kaposossis középfedezet sa­
ját kapujába továbbítja, beállít­
va a végeredményt: 2:0.

-MÁKKÁBI HfilFA4=9
játszott s győzelméhez nem fért 
■kétség. A gólokon Neumann, 
Jisáj, Málmilián és Lévi osztoz­
tak.

Győzelme után a Bétár Jeru­
zsálem a bajnoki táblázat ötödik 
helyére került fel, a Mákkábi 
Haifa a 14. helyet foglalja el.

HÁPOÉL HAIFA — HÁP0ÉIL JERUZSÁLEM 0:0
Alacsony nívójú játékot ho­

zott a Hápoél Haifa és Hápoél 
Jeruzsálem találkozója, — mely

EUR0MUR
^ ajtó- és talbevonal
——Mi———————í

gólnélküli döntetlennel végző­
dött. Szinte egyetlen említésre 
méltó esemény sem történt a 
mérkőzés során és a Kirját Chá- 
jimban megtartott meccs 4000 
főnyi közönsége hangos fütty­
koncerttel adott kifejezést nem­
tetszésének.
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* Náchnm Eskol, Izráel uj 
nicosiai nagykövete kedden át 
nyújtotta megbízólevelét Maka- 
riosz érseknek, Ciprus elnöké­
nek. Makariosz azt mondotta 
válaszában, hogy az idén uj kéz 
deményezés várható az Egyesült 
Államok és a Közöspiac részé 
ről a ciprusi válság rendezésire.

* Kedden megkezdték a kí­
sérleti szivattyúzásokat a Dél- 
Szinájban A-Tur melletti fú­
rásnál. A fúrógép egy kilométer 
mélységbe jutott el. A próba 
szivattyúzás után 1300 méter 
re akarnak hatolni.

* Jákov Bárában 24 éves 
épü'etmunkás szörnyethalt Cho 
Ionban ,ahol a Hátechijá utca 
28. szám alatt épülő ház 9-ik 
emeletéről lezuhant.

* Hans Wiegel a holland el­
lenzéki párt elnöke hatnapos Iá 
togatásra Izraelbe indult, a je­
ruzsálemi kormány meghivására.

* Szerdára virradó éjjel 
hajnali 4 órakor véget ért a 
bértárgyalás a gyógyszerészek 
szakszervezetével. A megállapo­
dást Sémtov egészségügyi minisz-

waBMaggüMBaauMBMi.

tér jeruzsálemi irodájában írták 
alá. Az egészségügyi szolgálat­
ban még rendezetlen az admi­
nisztratív személyzet munkavi­
szálya.

* Tito elnök, aki miniszter 
elnökének repülőszerencsétlen­
sége miatt Líbiában megsza­
kította közelkeltti útját, a jövő 
hónapban érkezik Egyiptomba, 
ahová líbiai útja után kellett 
volna jönnie.

* A haifai rendőrség eljárást 
indított egy 17 éves lány ellen 
azon a cimen, hogy megtévesz 
tette a hatóságokat, mert azzal 
vádolt egy fiatalembert, hogy 
erőszakot vett rajta. A rendőr­
ségi vizsgálat bebizonyitota, 
hogy a lány vádja nem felelt 
meg a valóságnak.

* Jiszráél Jesájáhu a Kneszet 
elnöke közölte a Kneszet ügyvi 
teli bizottságával, hogy Dávid 
Mármorcsikot nevezte ki a Kne­
szet ellenőrének. Mármorcsik 
ugyanebben a minőségében a tel 
avivi városházán is dolgozik és 
versenypályázaton nyerte el az 
állást a Kneszetben is.

CSÜTÖRTÖK
17.30: TELEPELE 
17.50: AZ ALOMFA 
18.00: RAJZFILMEK 
18.32: „A ZSENI” — Egy fiatal 

amerikai család története. 
20.00: Műsorismertetés.
20.15: HELYSZÍNI KÖZVETÍ­

TÉS a jád-élijáhui sport­
stadionból a Reál Madrid 
— Mákkábi Tel Aviv ko­
sárlabdamérkőzésről. — A 
két csapat az Európa Ku­
pa döntő küzdelmeiben 
méri össze erejét.

21.00: MÄBÄT HÍRMAGAZIN
— majd a kosárlabda mér 
kőzés második félidejének 
közvetítése.

22.10: KOL-BO-TEK.
22.40: A ROCKFORD AKTÁK

— „A nővérek”.
23.30: Egy mondat a Szentírás

bői. HÍREK.

ISKOLATÉVÉ

8.10: Angol a 6. osztálynak
8.35: Nyelvtan a 7—9. osztály­

nak
9.05: Geometria az 5. osztály­

nak
9.25: Természetrajz a 6. osz­

tálynak
10.05: Biológia a 9. osztálynak 
10.45: Óvodásoknak 
11.10: Tanácsadás a 7. osztály, 

nak
11.30: Matematika a 8. osztály­

nak
12.10: Zeneóra
12.30: Számtan a 7. osztálynak 
12.50: Matematika a 8. osztály­

nak
13.10: Francia nyelvlecke 
13.35: Szakrajz a 9. osztálynak 
16.00: A kereszteshadjárat 
16.30: Francia nyelvlecke 
16.45: Ősi angol várak 
17.00: Modem fizika

PÉNTEK
15.00: GYORSABBAN, MAGA 

SABBRA, ERŐSEBBEN 
— Sportműsor az ifjúság­
nak.

15.30: A SZOMBAT FOGA­
DÁSA.

18.02: Arab játékfilm

20.05: A SZOMBAT BEKÖ- 
SZÖNTÉSE - Dina Co­
lán és Rám Tádmor köz­
reműködésével.

20.20: HANGOS HETI 
HÍRADÓ

21.20: ..SZÁZADOSOK ÉS KI­
RÁLYOK — II. rész: Jo­
seph további sikereket ér 
el, míg Ed Heeley arról ér­
tesül. hogy rövidesen nagy 
apa lesz.

22.50: BALETT —- Ravel: „La 
valse” — Előadja a New 
York City Balett együttes. 
Koreográfia: George Ba­
lanchine.

23.20: Egy mondat a Szentírás­
ból. HÍREK.

20.00: ELEM ÉS ÄL-MÄ
20.30: A CSALÁDBAN MA­

RAD — „A kis ateista”.
21.00: MÁBAT HÍRMAGAZIN
21.30: AMI A HÍREK MÖ­

GÖTT VAN —- Aktuális 
kérdésekről.

22.00: KONCERT — Az Izráeli 
Filharmonikus Zenekar 40 
éves jubileuma alkalmából 
a-tel-avivi Héjchál Hátár- 
butban rendezett hangver­
seny második részének 
közvetítése — Schubert, 
Mendelssohn és Weber mű 
veiből.

23.00: A FIVÉREK - XV. rész: 
„Szülési és munkafájda­
lom” — Barbara sikeres ta 
nulmányokat folytat a mű 
vészei! akadémiám; Ann 
váratlanul hazatér.

23.50: Egy mondat a Szentírás­
ból. HÍREK.

HÉTFŐ
17.30:

18.00:

wn
m
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ALLAMíO BSOSORSZAMOK 
L MŰSOR (Ai-JtF)

Hírek! 7.00. 10.00, 12.00, M.Ou 
t6,00, 18.00. 22.00 és 21.00 órakor 
Könnyű héber nyelven: 11.35 
Pléknak naponta 18.45—20.45-ig 
Sgy perc héber nyelvtan: 15.00 
Könyvszemle: 15.55. Mezögas- 
dáknak: 17.55. A magyar adá* 
minden szombat este 18.45-kor 

U. MOSOK (BIBI)
Hírek minden órában reggej 

6.00-tól éjjel 1.00 óráiig. Hangos 
híradó a 7.00, 13.00 és 19.88 óra) 
hírek a tán. Lapszemle a 7.6Ú, 
11.00 és 14.90 órai hírek v.tÁ* 

ni. MOSOK (G1MEL)
(529-es középhullám) 

Könnyű zene és slágerek 6 00- 
tói éjfélig. - Hírek óránként. • 
Szombaton: 7.00 órától éjfélig 

A HADSEREG RÁDIÓJA 
Óránkénti hírszolgálat a nap 

i4 órájában, valamint hírmaga­
zin 8.00-tól 9.00 óráig. 17.1f-t6i 

8 18.00-ig és 23.45-tői 24.00 óráig.

BILBIE — „Kirándulás 
a léghajón.”
GYERMEKEK A NAGY 
VILÁGBAN (V.)

18.32: SPORT
20.00: ÜGYVÉD MINDEN AL­

KALOMRA — „Nem én 
vagyok a gyilkos” — Mar ! 
shall barátnője vőlegényét] 
védi. akit gyilkossággal vá 
dóinak.

21.00: MÄBÄT HÍRMAGAZIN
21.30: A HARMADIK ÖRA — 

A műsor középpontjában 
ezúttal a jerida problémája 
áll. Láthatjuk Jorám Lévi 
,Joszi és a többiek” című 
filmjét, amely Los Angeles 
ben élő izráeli jorédok éle­
tét és világnézetét matatja 
be. — A vitát levezeti: Jir 
mijáhu Jovél.

23.30: Egy mondat a Szentírás­
ból. HÍREK. k

KEDD
17.30: TELEPELE
17.50: AZ ALOMFA
18.00: A SVÁJCI ROBINSON- 

CSALÄD
19.00: A családnak

20.00: KILENC A NÉGYZE­
TEN — Fejtörőjáték. A 
résztvevők: Ada Bien-Ná- 
chum, Simon Bár, Slomo 
Bár-Sávit, Mose Timor, 
Uri Jáffe, Ávráhám Mór, 
Cháná Máron, Meni Peer 
és Tuvia Cáfir. — Leve­
zeti: Úri Zohár.

I. MŰSOR (AIef)

7.07: Reggeli koncert. 10.15: 
Elemistáknak, 12.05: Recitál, — 
13.00: Könnyű és klasszikus. * 
14.10: Anyáknak és gyerekeknek, 
15.01: Irodalom, 16.05: Egy zene 
szerző portréja. 16.54: Schubert 
müvek. 18.05: Modern zene, —- 
21.05: Opera, 0.10: Hátikvá.

n. MŰSOR (Bét)

8.10: Reggeli zene, 10 05: Ná­
luk itthon, 12 05: Dolgozóknak, 
12.30: Héber dalok, 14.10: Üdvöz 
let dallal, 15.05: Párjelenetek. — 
17.10: Fejtörő telefonon, 18.05: 
Az én országom, 18.43: Sport. — 
20.30: Helyszíni közvetítés a Real 
Madrid — Mákkábi Tel Aviv ko­
sáriadba mérkőzésről, 22.30: Hé­
ber dalok. 23.06: Egymás között. 
1.08: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9.05: Üdvözletek, 10.05: Ara­
nyos reggel. 12.45: Aktuális kér­
dések, 13.05: Szórakortató műsor, 
14.30: Héber slágerparádé, 18.05: 
Panaszfelvétel. 19.05: Kulturális 
magazin, 21.05: Hangiáték, 22.05: 
Hanglemezek, 0.05: Szexuális 
problémákról, 2.05: Tarka műsor 
reggel 6 óráig.

20.30:

21.00:
21.30:
22.00:

22.50:

23.55:

SZOMBAT
18.02:
18.30:

'EGYSZER FIZET. ran
anareS

NÉGYSZER HIRDET WWEKSTM
&+***• TIKI

• ÉNEKESEKET és énekesnőket 
keres az Izraeli Opera kórusa. Jó 
és kényelmes munkafeltételek. Tel. 
57227, Allenby 1.
• HÖLGYEK! Könnyű, legdlvato-
sabb külföldi kézimunka parókák 
180__IL., reklámáron. Izráeli paró­
kák 120__, hajpótlók, frizurarészek,
férfiparókák. Szalon Jonel, Allenby 
93, Tel-Aviv, 290682.
o MINDENFÉLE televízió javítás 
garanciával és évi biztosítás • 
Electrotal* 822077.
• VESZEK bútort, frizsidert, tele­
víziót, hagyatékot, régiségeket. Tel 
827164, este 869410.
% NINCS konkurrensünk! Raktá­
runkon 200 zongora és orgona. Ne­
vünk a minőség és garancia bizto­
sítéké. Kérdezze meg ismerőseit. — 
Bét Hápszánter. T.A., Allenby 99, 
Muzika Liling, Haifa, Herzl L 
® „IZABELLA” — szakszerű masz- 
százs szakértője. Ben Jehuda 178, 

bejárat, H. «a.ti.

• AZBESZT tetők, ablakrácsok, 
vasajtók, azonnal, leszállított áron.
Tel-Aviv 55147, Kfár-Szábá, 052_
28635.
• SMÜÉL vesz bútort, frizsidert, 
televíziót, hagyatékokat maximális 
áron. eL 240514.
• 03—285519, ALTALANOS remont
Építés _ csempe — márvány —
konyhafelszerelés _ szerelés_íri­
szek — festés — tapéta. Nézze 
meg kész munkáinkat. Balter Bár- 
Kochbá 55.
• TAPÉTA RAGASZTÁS 32__, de­
korativ menyezetek cseppkővel és 
meszelés, kedvező árakon és egy 
rész részletre. 234923, 230482.
• VESZÜNK, eladunk, cserélünk 
mindent — dubonok, battledress
150__, antilop kabát 50.—, tape-
tekercs 9.—» komplett amerikai 
paplan-, párnahuzat, lepedő 275.—, 
anyagok, ajándékok, kozmetika. 
„Universal’, Allenby 27, pincében.

20.30:
21.00:
22.00:

RAJZFILMEK 
ÚJÍTÁSOK ÉS TALÁL­
MÁNYOK — A műsor­
ban: Természeti kincsek az 
Antarktiszon.

20.00: A SZOMBAT KIMENE­
TELE — A hár-ecjoni „Je 
sívát Háffucot” növendé­
keivel.
MÁBAT HÍRMAGAZIN 
SPORTHIRADÓ 
„ELTŰNÉS” — Krimi­
film, amely arról szól, 
hogy az Egyesült Álla­
mok elnökének egyik köz 
vétlen munkatársa nyom­
talanul eltűnik s ez lázba 
hozza Amerikát és a vilá­
got.. Főszerepben: Ri­
chard Widmark, James Fa 
rentino, Arthur HIB, Ele­
anor Parker, Robert Yo­
ung és Christine Beiford. 
(Első rész).

23.30: Egy mondat a Szentírás­
ból. HÍREK.

VASÁRNAP
17.30: TELEPELE 
18.00: TARKA MŰSOR 

GYEREKEKNEK 
18.32: A repülő szőnyeg 
19.00: „SZÖKÉS CHOSINBÖL” 

= Dokumentumfilm«

MÓRÁSA - Háláchikus 
kérdésekről.
MÄBÄT HÍRMAGAZIN 
MORÉD
STARSKY ÉS HUTCH - 
„Hóvihar”.
„A CSEND FÁTYLA” 
Dokumentumfilm a na­
gyothalló gyerekekről.
Egy mondat a Szentírás­
ból. HÍREK.

SZERDA
17.30: OKTATÓFILM 
17.40: WALT DISNEY 

VILÁGA 
19.00: APUNAK MINDIG IGA 

ZA VAN — „A felvágós 
Bad”

20.00: POLDARK — X. rész 
Ross Poldark tárgyalásán 
kiderül az igazság... 

21.00: MÁBAT HÍRMAGAZIN 
21.30: ÉLET ÉS TUDOMÁNY 

— „A parapszicológia” — 
Mi a parapszichológia — 
tudomány, vagy szemfény­
vesztés? Van-e magyaráza 
ta a természetfeletti jelen­
ségeknek? Ezekre ai kérdé 
sekre igyekszik választ ad 
ni a műsor, amelyben szem 
tanúi lehetünk egy sze­
ánsznak is 

22.00: „A LEGUTOLSÓ IS­
MERT LAKHELY. — 
Francia krimifilm, amely 
az alvilág egyik ismert 

alakjának bűnügyi tárgyalá­
sáról szól, valamint a ren­
dőrfőfelügyelőről, aki a ko 
ronatanu testi épségére vi­
gyáz. — Főszerepben: Li­
no Ventura és Marlene 
lobért

23.45: Egy mondat a Szentirás-
ból. HÍREK.

1 TFi.Mifitf! FWJüK

(üti pisms

ELŐADÁSOK KEZDETŰ 
4.30-7.15- 9.30

ALLENBY: Dr. Zsivágó 
BEN JEHUDA: A j elölt 
CÄFON: Házaspárok 
CINEMA-1: Cánáni család 
CINEMA-2: Julietta és a szelle­

mek
CHÉN: Entebei akció 
DEKEL: Barry Lyndon 
DRIVE-IN: (1) Bikaviador, (2, 8) 

Dudi Kravitz mennybemene­
tele j

ESZTER: Feltételes házasság 
GAT: Lenni vagy nem lenni 
GORDON: Katharina Blum el­

vesztett tisztessége 
HOD: Tim Curby naplója 
LIMOR: Kislány a fasorvégi 

házból 3
MÄTMID: Svéd lány élete 
MÄKSZIM: „Egyik se” a nevem 
MERKÁZ: Dekám erőn 
MOGRÄBI: Clouzot felügyelő 
OFIR: Super-express 109 
ORLI: A tengerész, aki vissza­

tért
PARTS: A búborék 
PEÉR: A régi puska 
ROYAL: Férfi és nő 
STUDIO: Zsebpénz 
TÄMÄR: A versenyfutás vágya 
TCHÉLET: A félszemű Charlie 
TEL AVTV: Emelt ffível ! 
ZOHÄR: Csak téged szeretlek

Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel-Avivban

Keilender, ArloKorov 76, telefon 
249093, Necach Jiszráél, rechov Ne- 
cach Jiszráél 11, tel. 226543.

Haifán
Bialik, Kirját Bialik AIef, tel. 

721230.
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WALDHEIM UHU-FŐTITKÁR!

»ELENGEDHETETLEN A PALESZTINAIAK 
RÉSZVÉTELE A GENFI KONFERENCIÁN«
.Optimista vagyok a kilátásokat illetően” — Husszein borúlátó

törekszik Szíriával

Damaszkusz. (IFP). — Dr. Kurt Waldheim, az UNO 
főtitkára a sziriai Tisrin lapnak adott nyilatkozatában ki­
jelentette, hogy a palesztinaiak részvétele a genfi konfe­
rencián „elengedhetetlen és sürgős, mert nem lehetséges 
a közelkeleti válság megoldása a palesztinai probléma 
rendezése nélkül.”

Egy héttel közelkeleti körútja j Beirut (UPI, Reuter). — Húsz 
előtt adott nyilatkozatában a fő-! szein jordániai király a libanoni
titkár optimizmussal ítélte meg 
a körzetben folytatandó tárgyalá­
sai kilátásait. ,.A fontos, hogy

El Ánuár munkatársának adott 
nyilatkozatában

borúlátóan ítélte meg a genfi 
konferencia kilátásait.

Kijelentette, hogy nem optimista 
a genfi összejövetel esélyeit il­
letően.

„Izráel most erősebb, mint 
bármikor a múltban” — figyel­
meztetett a király és hozzátette:

olyan szituáció alakulhat ki, hogy 
az arabok katasztrofális kimene­
telű katonai akcióba sodródhat­
nak.

Arra a kérdésre, hogy vélemé­
nye szerint Jimmy Carter elnök 
elsőbbséget biztosít-e a Közelke- 
letnek külpolitikai tevékenységé­
ben, Husszein így felelt:

„Ez idő szerint még nem lehet 
megállapítani világosan, mi lesz 
az új amerikai kormányzat poli­
tikai irányvonala, de a jelek biz­
tatóak.”

Jásszer Áráfáttal való esetleges 
találkozójáról szólva, a jordán 
király ennyit mondott:

„Még nem találkoztam a PFSz 
vezetőjével, de semmi okom sincs 
arra, hogy ne fogadjam. Nyilván!

Jordánia föderációra

való azonban, hogy
nincs visszatérés az 1970 előtti
állapotokhoz,

amelyek annakidején a heves har 
cokat kiváltották a jordániai had­
sereg és a palesztinai terroris­
ták között.”

Kérdés: „Van lehetőség arra. 
hogy a palesztinaiak visszatérje­
nek Jordániába, amennyiben nem 
avatkoznak be az ország bel- 
ügyeibe?”

Husszein: „Még nem érkezett 
el" az ideje erről tárgyalni.”

Az interjú során a király ki­
fejtette. hogy Jordánia a Szíriával 
való föderáció létrehozásán fára­
dozik, de nem mérlegeli a kct 
állam teljes egyesülésének lehető- 
sésrét.

Az egyiptomi főügyész!

HUSSZEIN:
„Izráel most erősebb”

globális megoldásra törekedjünk 
és nem különálló elrendezésekre, 
mert így bizonyos mértékben le­
hetővé válik az érdekelt ténye­
zők álláspontjának összeegyez­
tetése” — mondotta Waldheim, 
aki. mint ismeretes, jövő hétfőn 
indul közelkeleti kőrútjára.

A világszervezet főtitkára meg­
jegyezte, hogy

nincs ellentét az 5 látogatása 
és Cyrus Vance amerikai kül­
ügyminiszter február harma­
dik hetére kitűzött közelkeleti 
körútja között.

,.A kát küldetés összhangban áll 
egymással” — mondotta, majd 
arról beszélt, hogy vannak bizo­
nyos problémák a genfi konfe­
rencia összehívásával kapcsolat­
ban, amelyeket még rendezni 
kell.

„Bizonyos tényezők ugyanis sze 
retnék, ha mielőbb sor kerülne 
a konferenciára és azon részt 
vennének a PFSz megbízottai is, 
míg mások a konferencia idő­
pontjának kitolása mellett, és a 
PFSz bevonása ellen vannak.” 

Waldheim kijelentette, hogy 
Kissinger „lépésről lépésre” 
diplomáciája kudarcot vallott. 

A maga részéről azért jön a Kö- 
zelkeletre. hogy meggyorsítsa a 
genfi konferencia felújítására irá­
nyuló erőfeszítéseket. Ezzel kap­
csolatban az UNO főtitkára „há­
lás elismerését" fejezte ki Cháfez 
el-Ászád sziriai elnöknek „konst­
ruktív együttműködéséért” az 
UNO különböző szervezeteivel.

„Hálás vagyok Ászád elnök­
nek, akit nagyrabecsülök, mert 
mindig hajlandó velem és az 
UNO-val korrekt módon koope­
rálni” — folytatta a főtitkár.

Négy illegális kommunista szervezet 
Szádét megbuktatására törekedett
A szervezetek tagjai közül kétszázat letartóztattak — Tovább rom­
lottak az egyiptomi-szovjet kapcsolatok — Nasszer sógora lemondott 

az uralkodó párt főtitkári tisztségéről

$

Kairó. (UPI, Reuter). — Az egyiptomi főügyész teg­
nap bejelentette, hogy' az egyiptomi hatóságok felszámol­
tak négy illegális kommunista szervezetet, amelyek meg 
akarták dönteni Ánuár Szádát elnök uralmát. E szerveze­
tek tagjai közül mintegy kétszázat letartóztattak.

„Ezeket az embereket felfor­
gató tevékenység vádjával fogják 
törvény elé állítani” — hangoz­
tatta az államügyész az El Áb­
rám című lapnak adott nyilatko­
zatában. Hozzáfűzte, hogy a vád 
Iottak a jelen társadalmi és gaz­
dasági rend ellen tevékenyked­
tek.

Az egyiptomi törvények értel­
mében erőszakos felforgató te­
vékenységért életfogytiglani bör­
tön, illetve halálbüntetés jár. Az 
államügyész megnevezte a négy 
kommunista szervezetet: Az egyip 
tömi kommunista párt, az egyip­
tomi kommunista munkáspárt, a 
forradalmi mozgalom és a „Ja-

N1SY TŰZ EGY BÉT-SZÁGHURI 
PLÄSZTIKUZEMBEN

Egy halálos áldozat, tíz sebesült — Többmilliós kár
A Bét Lechem mellett fekvő 

Bét Száchurban tegnap több mil­
lió fontra becsült kárt okozott 
egy 200 munkást foglalkoztató 
plasztikgyárban kitört tűz. A 
mentési munkálatok során egy 
megszenesedett holttestet emel­
tek ki a lángokban álló gyártelep 
ről. Lapzártáig nem tudták meg­
állapítani az áldozat személy- 
azonosságát. Közölték még. hogy 
a tűznél tíz személy megsérült és 
ezek közül kettő kórházi ápolásra 
szorul.

A jelentésből kitűnik, hogy a 
tűz délután fél kettőkor tört ki. 
amikor mintegy 180 munkás tar 
tózkodott a gyártelepen. Ezek 
megpróbáltak úrrá lenni a lángo­
kon. de erőfeszítéseik nem jártak 
eredménnyel és ekkor — attól

m
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tartva, hogy bentrekednek a lán­
gokban álló gyárban — pánik­
szerűen menekültek a háromeme­
letes épületből és környékéről.

A tűz villámgyorsan terjedt a 
gyúlékony anyagokkal teli gyár­
épületben és a raktárhelyiségek­
ben. Tekintettel arra, hogy Bét 
Lechem övezetében nincs tűzoltó 
szolgálat, a jeruzsálemi tűzoltó­
kat riasztották, akik nyolc szer­
kocsival és további négy víztar­
tály-autóval szálltak ki a hely­
színre, hogy úrrá legyenek a lán­
gokon, amelyek azonban telje­
sen elpusztították a plasztik­
üzemet.

A plasztikgyár Abu Ita tulaj­
donát képezi és egyike a legna­
gyobb iparvállalatoknak a nyugati 
partvidéken. A bét-száchuri plasz 
tiküzem magas színvonalú termé­
keket állít elő és számos arab 
országba exportál. Ugyanakkor 
az izraeli piac számára is elő­
állított gumimatracokat.

Késő éjjel jelentették, hogy a 
tűz halálos áldozata a jelek sze­
rint egy izráeli teherautó-sofőr, 
akit azonban még nem agnocsz- 
káltak és ezért nem hozták nyil­
vánosságra a nevét.

nuár 8-a" szervezet.
Az egyiptomi hatóságok leg­

utóbbi lépései következtében to­
vább romlottak az egyiptomi— 
szovjet kapcsolatok.

A szovjet kommunista párt hi­
vatalos lapja, a Pravda ismétel­
ten éles támadást intézett az 
egyiptomi kormány ellen, han­
goztatva, hogy az ottani véres 
események „az Egyiptom és a 
nyugati államok közötti együtt­
működés eredményei”.

Időközben az egyiptomi ható­
ságok sürgős lépéseket tesznek 
gazdasági segély megszerzése ér­
dekében. Az El Ábrám szerint 

a Nemzetközi Valutaalap elv­
ben már hozzájárult 140 millió 
dolláros kölcsön folyósításá­
hoz

még ebben az évben. Egyiptom 
számára. Egyiptom költségvetési 
deficitje ebben az évben 1.3 mil­
liárd egyiptomi font.

Párizsban áprilisban ül össze 
a „nemzetközi tanácsadó bizott­
ság”, hogy segítséget nyújtson 
Egyiptom gazdasági problémái 
megoldásához. A bizottságban 
helyet kap Egyiptom. Szaudia, 
Kátár, Kuweit, a Perzsa-öböl- 
menti emirátusok képviselőin kí­
vül az Egyesült Államok, néhány 
nyugateurópai ország. Japán és 
Irán küldöttei is. Kairói megfi­
gyelők tegnap rámutattak arra. 
lehetséges, hogy a kormány nö­
velni fogja a luxusadót bizonyos 
cikkekre, mint autó, hűtőszekré­
nyek és más villamossági cikkek. 
Valószínűnek tartják, hogy az 
egyiptomi kormány kedvezőbb 
feltételeket kínál külföldi befek­
tetőknek tőke vonzása céljából.

A kairói lapok tegnap jelen­
tették, hogy Máchmud Ábu Vá- 
fiá, Nasszer sógora, lemondott 
megbízatásáról, mint az egyip­
tomi uralkodó párt, az Arab Szó 
cialista Párt főtitkára. Lemondá­
sát egészségi okokkal indokolta. 
A miniszterelnök elfogadta a le­
mondást.

Titkos KGB-lista a Nyugatra 
szökött oroszokról

Kiderült, hogy több disszidenst távollétében és tudta nélkül ha­
lálra ítéltek — Szacharovot figyelmeztették a szovjet rendszer 

„rágalmazásával” járó bűnvádi következményekre

rülmények között szökött Nyugatra. Szá 
mos név mellett jeltüntették, hogy az 
illetőt távollétében halálra ítélték a Szov­
jetunióban.

A névjegyzék, amelyből 18Ű0 pél-

A szovjet hatóságok figyelmeztették 
Andrej Szacharov fizikust, a Béke-No- 
bel-díjjal kitüntetett szovjet tudóst, aki 
az emberi szabadságjogokért küzdő bel­
ső szovjet ellenzék egyik élenjáró veze­
tője, hogy bűnvádi eljárást indítanak 
ellene, ha folytatja „rágalmazási” akna­
munkáját . ..

A hivatalos TASS szovjet hírügynök­
ség szerint, a helyettes főügyész beren­
delte „Andrej Szacharov állampolgárt 
és elmagyarázta neki, hogy azon állítása, 
miszerint szovjet hatósági közegeknek 
részük volt a moszkvai földalattin tör­
tént robbanás előidézésében, koholmány, 
amely kimeríti a szovjet rendszer és tár­
sadalom elleni bűntény fogalmát”.

A közleményből kitűnik, hogy a he­
lyettes főügyész figyelmeztette Szacha­
rovot, hogy ha szemet huny ezen intés 
fölött, a törvénynek megfelelően sor ke­
rülhet letartóztatására és megbünteté­
sére.

Londonban időközben szenzációt vál­
tott ki az a mintegy 6000 nevet tartal­
mazó titkos lista, amelyet a szovjet ha­
tóságok készítettek a nyugatra szökött 
oroszokról. A KGB által összeállított 
jegyzék nemcsak a szóbanforgó 6000 
személy nevét, de életrajzát, személy- 
leírását, néha pedig még a fényképét is 
tartalmazza.

A neveknél azt is beiktatták a KGB 
emberei, hogy kik az illető Szovjetunió­
ban maradt hozzátartozói és milyen kö-

SZOLZSENYICIN

dány készült a KGB külföldön dolgozó 
ügynökei számára, véletlen folytán ke­
rült az orosz kivándorlók angliai szerve­
zetének a birtokába, amely most közzé 
tette a titkos listát.

Alexander Szolzsenyicin, a száműze­
tésben élő Nobel-díjas orosz író időköz­
ben közölte, hogy szándékában áll lete­
lepedni az amerikai Vermont államban, 
amíg módjában lesz visszatérni a „sza­
bad Oroszországba”.

Az 58 éves író, akinek tiszteletére 
Vermont kormányzója bankettet adott, 
bejelentette még, hogy tervbe vette 
könyvkiadó vállalat létesítését.

A Munkapárt előkészítő bizottságának döntése:

VASÁRNAPTÓL KÖZVETLEN TÁRCSÁZÁS 
ÉJLÁTBÓL IS KÜLFÖLDRE

Tíz hónap alatt 7.5 millió percet beszéltek Izráel polgárai 
telefonon külfölddel — Tavaly negyedmilliárd font bevé­
tele volt a postának a nemzetközi telefonbeszélgetésekből

Vasárnaptól Éjlátot is bekap­
csolják az automata nemzetközi 
telefonhálózatba, ami lehetővé 
teszi, hogy a helyi telefontulaj­
donosok (azok kivételével, akik­
nek telefonszáma 8-cal kezdődik) 
a nap valamennyi órájában köz­
vetlenül tárcsázhatnak külföldre.

Ezzel kapcsolatban Éli Mojál 
távközlésügyi alminiszter kijelen- 
tete, hogy 1976-ban több mint 
negyedmilliárd font bevétele volt 
a hivatalnak a nemzetközi tele-

fonbeszélgetésekből. Az alminisz 
tér megjegyezte, hogy az éjlátiak 
nak a nemzetközi automata tele­
fonhálózatba való bekapcsolásá­
val az ország telefontulajdonosai­
nak 79 százaléka tárcsázhat köz­
vetlenül külföldre.

Az elmúlt év első tiz hónap­
jában Izráel lakosai összesen 7.5 
millió percet beszéltek telefonon 
külfölddel, ami 24 százalékos 
emelkedést jelent az előző év 
ugyanezen időszakához viszonyít­
va.

A Munkapárt kongresszusát 
előkészítő bizottság tegnap úgy 
határozott, hogy a pártközpont 
lesz az a testület, amely a párt 
miniszterelnökjelöltjét és más 
kulcspozíciók jelöltjeit, mint pél 
dáül a Hisztadrut főtitkárát és a 
Szochnut elnökét megválasztja.

Az előkészítő bizottság ezen 
döntése egyértelmű azzal, hogy 
megbukott bizonyos pártkörök 
kezdeményezése, mely arra irá­
nyult. hogy a miniszterelnökjelöl­
tet ne a pártközpont, hanem a 
pártkongresszus válassza meg.

A tegnapi határozat egyik ér­
dekessége azonban, hogy az elő 
készítő bizottság javaslatát a mi­
niszterelnökjelöltet megválasztó 
fórum ügyében magának a párt- 
kongresszusnak kell jóváhagynia.

A Munkapárthoz tartozó kibu­
ci testület, az Ichud Hákibucim 
Vöhákvucot titkársága úgy dön­
tött, hogy maga az Ichud nem 
foglal álláspontot a miniszter­
elnökjelöltségért folyó versengés­
ben a párt különböző jelöltjei

között.
A titkárság azonban kimondta,

hogy minden párttag felfogása! jelöltek közül.

A belső válság miatt

A SPANYOL MINISZTERELNÖK LEMONDTA 

KÖZELKELETI ÚTJÁT
Terror- és sztrájkhullám Spanyolországban

Izráel — Görög­

ország 1:1

Izráel és Görögország labda' 
rugó válogatottjainak a rámát- 
gáni stadionban tegnap megtar­
tott barátságos mérkőzése 1:1 
arányú döntetlennel végződött

A vendégcsapat gólját Gala- 
kosz lőtte a meccs első percé­
ben, míg izráeli részről Mose 
Schweitzer egyenlített a 12. 
percben.

A Rámát-Gánban tegnap lezaj­
lott sportesemény volt a tizedik 
találkozó Izráel és Görögország 
labdarugó csapatai között. Az 
előző mérkőzést tavaly novem­
berben tartották a görögországi 
Patrasz városában, amikor is Iz­
rael 1:0 arányú győzelmet ara­
tott.

A két ország csapatai által le­
bonyolított tiz mérkőzésből ötöt 
a görögök nyertek, hármat Iz­
rael, kettő pedig döntetlenül vég 
ződötL

Madrid (UPI, Reuter, IFP). 
Adoupho Soarez spanyol minisz­
terelnök a legutóbbi terrorhullám 
miatt tegnap lemondta közelke­
leti, arab országokba tervezett út­
ját és rendkívüli ülésre hívta 
össze kormányát. A helyzetet a 
legválságosabbnak minősítik Fran 
co halála óta.

Vasárnap óta hét ember vesz­
tette életét Spanyolországban po­
litikai hátterű erőszakcselekmé­
nyek következtében. A vidéki vá­
rosokból Madridba rendelték a 
rendőrség különleges osztagait. A 
főváros utcáin a rendőrség iga­
zoltatja a járókelőket.

Időközben folynak a baloldali 
szervezetek által kezdeményezett 
tiltakozó sztrájkok. Madridban és 
a többi városban munkások tíz­
ezrei szüntették be a munkát.

DZSÁÁBRI SEJK:

„AZ ARAB ÁLLAMOK ELHANYAGOLTÁK 

A MENEKULTPROBLÉMA MEGOLDÁSÁT”
„A béke valamennyi fél érdekét szolgálja” — Jesájáhu 
házelnök társasebédet rendezett a volt chevroni polgár­

mester tiszteletére
Jiszráel Jesájáhu házelnök teg­

nap társasebédet adott Mucham- 
med Ali Dzsáábri sejk, volt 
chevroni polgármester tiszteletére 
a Kneszet épületében. A társas­
ebéden, amelyen miniszterek és 
közélett személyiségek ❖ettek 
részt, Dzsáábri sejk a többi kö­
zött azt mondotta kéthetes jor­
dániai látogatásának tapasztala­
tait összegezve a vendégek előtt, 
hogy „a világ a béke íiajnalát 
várja a Közelkeletről”.

A volt chevroni polgármester 
a továbbiakban megjegyezte, 
hogy a béke megteremtése vala­

mennyi fél jószándékától függ. 
„Az arabok tiszteletteljes békét 
akarnak és úgy vélik, hogy a 
béke jólétet hoz mindenki sza­
mára."

A továbbiakban Dzsáábári az 
arab államok szemére vetette, 
hogy elhanyagolták a menekült­
probléma megoldását. „A mene- 
kültprobléma 1948-ban keletke­
zett és azt rendezni kell. Úgy 
lem, lehetővé kell tenni a mene­
külteknek, hogy majruk döntsék 
el: visszatémek-e otthonaikba
vagy pedig kártérítést akarnak

A pártközpont wálasztja 
a miniszterelnökjelöltet

A határozatot a pártkongresszusnak kell jóváhagynia — Az Ichud 
Hákibucim Vöhákvucot nem foglal álláspontot testületileg a minisz-

terelnökjelöltségi versengésben

szerint saját belátása alapján 
döntheti el. hogy kit támogat a

Hétfőn este a „Spanyol Apos­
toli Antikommunista Szövetség” 
nevű szélsőjobboldali szervezet 
gépfegyveres támadást intézeti a 
munkásmozgalomhoz tartozó ügy 
védek irodája ellen. Öt ember — 
közöttük négy ügyvéd — életét 
vesztette, négyen psrdig megse­
besültek.

A gyilkosság áldozatává vált 
négy baloldali ügyvéd közül hár­
mat tegnap temettek a spanyol 
fővárosban. Esti jelentés szerint, 
a temetési menetben, amely a 
madridi bíróság épületéből indult 
ki, mintegy kétszázezer ember 
vett részt. Rendőrségi helikop­
terek keringtek a tüntető menet­
ben felemelt ököllel vonuló tö­
meg fölött. Rendzavarásra nem 
került sor.
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